
MÄRZ 2021





Auktion

Samstag 27.03.2021
sammlung eisenbahn-/dampf- und spielzeugraritäten

6000-6631
10.00 - 15.00 Uhr

Vorbesichtigung:
Montag:	 22.03.2021	  1000 - 1800 UHR
Dienstag:	 23.03.2021	  0900 - 1800 UHR
Mittwoch:	 24.03.2021	  0900 - 1800 UHR
Donnerstag:	 25.03.2021	  0900 - 1800 UHR
Freitag:	 26.03.2021	  0900 - 1800 UHR
Samstag:	 27.03.2021 	 0900 - 1500 UHR

Alle Katalognummern mit Abbildungen sehen Sie auch 
Im Internet unter www.lankes-Auktionen.com

Alle Anfragen, schriftliche Gebote, Katalogbestellungen
richten Sie bitte an:

Lankes Auktionshaus e.K. ■ Triftfeldstr. 1 ■ 95182 Döhlau
Tel.: 09286/95050 ■ Fax:  09286/950540 ■ info@lankes-auktionen.com

Freiwillige Versteigerung aus verschiedenem Besitz



Versteigerungsbedingungen

Die Versteigerung erfolgt freiwillig für Namen und Rechnung der Auftraggeber. Eigenware ist mit nur einer Nummer gekennzeichnet. Bei Abgabe eines Gebotes, eines schriftlichen 
Kaufantrages und für den freihändigen Verkauf gelten folgende Bedingungen:

1.	 Die zur Versteigerung gelangenden Gegenstände können vor der Versteigerung besichtigt und auf eigene Gefahr geprüft werden. Sie werden in dem Zustand versteigert, 
in dem sie sich befinden.

2.	 Für Katalogangaben, Ursprung, Alter, Echtheit, Zustand usw. übernimmt der Versteigerer keine Haftung. Die Katalogbeschreibungen, nach bestem Wissen und Gewissen 
durchgeführt, sind keine zugesicherten Eigenschaften im Sinne des §§ 459 ff BGB. Irrtum und Druckfehler vorbehalten. Elektrische Funktionen und von außen nicht 
sichtbare Veränderungen sind nicht geprüft.

3.	 Der Versteigerer kann Nummern vorziehen, vereinigen, trennen, außerhalb der Reihenfolge anbieten oder zurückziehen. Der Aufruf beginnt in der Regel zu dem im 
Katalog ausgedruckten Limit oder Mindest- bzw. Richtpreis, falls vereinbart.

4.	 Gesteigert wird um ca. 10 %. Der Zuschlag wird erteilt, wenn nach dreimaligem Wiederholen des höchsten Gebotes ein Übergebot nicht gegeben wird. Erfolgt ein 
Zuschlag unter Vorbehalt, so ist der Bieter vier Wochen an sein Gebot gebunden (§ 158 BGB). Erhält er nicht innerhalb dieser Zeit den vorbehaltlosen Zuschlag, so 
erlischt es. Für das Wirksamwerden des Zuschlages genügt  die Absendung der schriftlichen Benachrichtigung an die vom Bieter genannte Adresse. Vorbehaltszuschläge 
erlöschen ohne Rückfrage an den Vorhaltsbieter, wenn ein anderer ein höheres Gebot abgibt.

5.	 Geben mehrere Personen ein gleichlautendes Gebot ab, entscheidet das Los. Uneinigkeit über das letzte Gebot oder einen Zuschlag wird durch nochmaliges Angebot 
behoben. Dies gilt auch dann, wenn ein höheres Gebot übersehen worden ist.

6.	 Der Zuschlag verpflichtet zur sofortigen Abnahme und sofortigen Barzahlung des Kaufpreises an den Versteigerer. Mit Erteilung des Zuschlages gehen Besitz und Gefahr 
unmittelbar auf den Käufer über; das Eigentum wird erst nach vollständiger Bezahlung übertragen.

7.	 Der Kaufpreis setzt sich zusammen aus dem Zuschlagpreis, sowie einem Aufgeld von 22,5 % auf die Brutto-Zuschlagssumme zzgl. der gesetzlichen MwSt (derzeit 19 %) 
nur auf das Aufgeld.

8.	 Schriftliche Aufträge werden angenommen und sorgfältig bearbeitet, jedoch ohne Gewähr. Diese müssen einen Tag vor der Versteigerung beim Versteigerer eingegangen 
sein. Die Gebote müssen klar formuliert sein. Es sind Höchstgebote, es kann also auch darunter zugeschlagen werden. Bei Erwerb durch schriftlichen Auftrag ist der 
Rechnungsbetrag sofort nach Rechnungserhalt fällig. Angegeben ist der Limitpreis. Druckfehler und Irrtum vorbehalten.

9.	 Solange der Verkäufer/Einlieferer und Bieter/Ersteigerer sich nicht gegenteilig äußern, versichern sie, dass sie den Katalog und die darin angebotenen Gegenstände, 
die die Zeit von 1933 bis 1945 betreffend und unter §§ 86, 86a StGB fallen oder fallen können, nur zu den in § 86 Abs. 3 StGB bestimmten Zwecken veräußern und 
erwerben. 

	 Diese sind: staatsbürgerliche Aufklärung, Abwehr verfassungswidriger und verfassungsfeindlicher Bestrebungen, der wissenschaftlichen und kunsthistorischen Forschung, 
der Aufklärung und der Berichterstattung über Vorgänge des Zeitgeschehens oder der militärhistorischen und uniformkundlichen Forschung. 

	 Der Verkäufer/Einlieferer und Versteigerer bieten die im Katalog genannten Auktionsexponate nur unter diesen Voraussetzungen an. Mit dem Gebot verpflichtet sich der 
Bieter/Ersteigerer, die Auktionsexponate nur für die oben genannten Gründe zu erwerben und sie in keiner Weise propagandistisch, insbesondere im Sinne des § 86a StGB 
zu benutzen. Der Versteigerer ist berechtigt, Auktionsexponate, die unter den § 86 und § 86a fallen oder fallen können, ohne Angabe von Gründen nicht zur Versteigerung 
zu bringen und einem Bieter den Zuschlag zu verweigern, wenn dieser keine Gewähr dafür bietet, dass die Auktionsexponate den in §86 Abs. 3 StGB genannten Zwecken 
dienen.

10. 	 Der Versteigerer hat als Verpflichteter gemäß Geldwäschegesetz (GwG) die geldwäscherechtlichen Sorgfaltspflichten zu beachten. Hierzu gehört im Falle der Begründung 
einer Geschäftsbeziehung die Feststellung der Identität durch Erheben von Angaben (Name, Anschrift, Geburtsdatum, Geburtsort und Nationalität) und das Überprüfen 
der Identität des Verkäufers/Einlieferers und Ersteigerers bzw. des wirtschaftlich Berechtigten bei hochwertigen Auktionsexponaten im Wert ab 10.000,00 Euro, welche 
in bar gezahlt werden.

11.	 Gebote werden nur in ganzen Euro akzeptiert. Gebote mit Cent-Beträgen werden abgerundet.

12.	 Gerichtsstand und Erfüllungsort ist für beide Teile Hof.

13.	 Bei Unwirksamkeit einer der vorstehenden Bedingungen behalten alle übrigen ihre Gültigkeit.

Der Versteigerer



Abholungshinweise bei erfolgreichem Zuschlag (bitte ankreuzen):
 Persönlich in Döhlau	  Persönlich in Nürnberg
 Versand durch AUKTIONSHAUS LANKES

Datum: ____________________	 Unterschrift: ______________________________

Bitte tragen Sie hier Ihre Telefonnummer ein, unter der Sie während der Auktion 
erreichbar sind.

Telefon-Nr.: 	 _________________________________________________________

Unterschrift:	 ________________________________________________________

Die abgegebenen Aufträge können während der Auktion nicht mehr erweitert 
oder zurückgezogen werden. Alle Aufträge müssen bis spätestens 2000 Uhr 
des Auktionsvortages schriftlich oder per Fax vorliegen!

Triftfeldstr. 1 • 95182 Döhlau 
Tel. 0 92 86 / 9 50 50 • Fax 95 05 40 

Per Post oder Fax
Fax 0 92 86/95 05 40

Versandart bitte unten angeben!

SCHRIFTLICHE BIETAUFTRÄGE:
Es gilt immer die im Textteil ausgedruckte Nummer!
Die Gebote enthalten nicht das Aufgeld von 22,5%  plus
der gesetzlichen MwSt. Der Zuschlag erfolgt so niedrig 
wie möglich, ohne Ausnutzung des höheren schriftlichen 
Gebotes. Verkauf erfolgt zu den Auktionsbedingungen.

Kundennummer:

Adresse:

Für Auktion am:

BEI TELEFONISCHEN BIETAUFTRÄGEN GILT AB SOFORT 
EIN AUTOMATISCHES GEBOT VON MINDESTENS 50 €:
Falls Sie telefonisch mitbieten wollen, tragen Sie bitte die in Frage kommenden 
Kat.-Nr. und Ihre Tel.-Nr. ein, unter der Sie während der Auktion erreichbar sind!  

Bei Telefongeboten gilt automatisch der Katalogpreis als Mindestgebot ab 50 €.

Kat.-Nr. Titel Gebot bis €



Abholungshinweise bei erfolgreichem Zuschlag (bitte ankreuzen):
 Persönlich in Döhlau	  Persönlich in Nürnberg
 Versand durch AUKTIONSHAUS LANKES

Datum: ____________________	 Unterschrift: ______________________________

Bitte tragen Sie hier Ihre Telefonnummer ein, unter der Sie während der Auktion 
erreichbar sind.

Telefon-Nr.: 	 _________________________________________________________

Unterschrift:	 ________________________________________________________

Die abgegebenen Aufträge können während der Auktion nicht mehr erweitert 
oder zurückgezogen werden. Alle Aufträge müssen bis spätestens 2000 Uhr 
des Auktionsvortages schriftlich oder per Fax vorliegen!

Triftfeldstr. 1 • 95182 Döhlau 
Tel. 0 92 86 / 9 50 50 • Fax 95 05 40 

Per Post oder Fax
Fax 0 92 86/95 05 40

Versandart bitte unten angeben!

SCHRIFTLICHE BIETAUFTRÄGE:
Es gilt immer die im Textteil ausgedruckte Nummer!
Die Gebote enthalten nicht das Aufgeld von 22,5%  plus
der gesetzlichen MwSt. Der Zuschlag erfolgt so niedrig 
wie möglich, ohne Ausnutzung des höheren schriftlichen 
Gebotes. Verkauf erfolgt zu den Auktionsbedingungen.

Kundennummer:

Adresse:

Für Auktion am:

BEI TELEFONISCHEN BIETAUFTRÄGEN GILT AB SOFORT 
EIN AUTOMATISCHES GEBOT VON MINDESTENS 50 €:
Falls Sie telefonisch mitbieten wollen, tragen Sie bitte die in Frage kommenden 
Kat.-Nr. und Ihre Tel.-Nr. ein, unter der Sie während der Auktion erreichbar sind!  

Bei Telefongeboten gilt automatisch der Katalogpreis als Mindestgebot ab 50 €.

Kat.-Nr. Titel Gebot bis €



6000
Bing 1-A Dampflok, uralt, S 2, ohne Tender, spiritusbetrieben, mit 
Umschalter, Messingkessel mit Pfeife und Brenner, imit. Stirnlampe, 
2 feststehende Zylinder, größtenteils nachlackiert und ausgebessert, 
sonst noch Z 2 350,- €

6001
Bing 1-A Dampflok, uralt, S 1, ohne Tender, mit Umschalter, patinierter 
Messingkessel, mit Pfeife und Brenner, zwei feststehende Zylinder, 
imit. Stirnlampe, Galeriestangen, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
tw farbliche Ausbesserungen, sonst Z 2 250,- €

6002
Bing englische 2-B Dampflok 7094, S 1, uralt, ohne Tender, 
patinierter Kessel, mit Pfeife und Brenner, 2 feststehende Zylinder, 
umlaufende Galerie, imit. Stirnlampe, HL, tw Brandspuren, Z 2

450,- €

6003
Bing 1-A Tenderlok, S 1, uralt, HL, patinierter Kessel, mit Pfeife, 
Brenner und 2 oszill. Zylindern, Alterungsspuren, tw LS, mit Lok-
führerfigur, sonst Z 2 300,- €

S-5



6004
Bing Zisternenwagen, S 1, uralt, HL, mit Bremsersitz und 
Sitzfigur, leichte Alterungsspuren, L 15, Z 2 100,- €

6005
Bing Kippwagen, S 1, uralt, HL, klappbare Bordwände, innen 
spröder Lack, Außenseite LS, tw nachlackiert, L 15, Z 2-3

80,- €

6006
Bing Klappdeckel-Zementwagen, S 1, uralt, HL, 2A Gussräder, 
2 LT, Alterungsspuren, LS, L 13, Z 3 50,- €

6007
Bing Viehwagen, S 1, uralt, HL, mit Zwischenboden und 
3 Tieren, tw spröder Lack, L 15, noch Z 2 50,- €

6008
Bing Petroleumwagen, S 1, uralt, HL, mit Verschluss und 
Leiter, Alterungsspuren, LS, L 13,5, Z 2-3 40,- €

6009
Bing Kipplore, S 1, uralt, HL, Alterungsspuren, L 13,5, noch Z 2

30,- €

S-6



6010
Bing 1-A Tenderlok „Kraftlok“, S 1, uralt, spiritusbetrieben, HL, Messingkessel 
mit Pfeife, Brenner und oszill. Zylinder im Führerhaus, leichte Brandspuren, Z 2

350,- €

6011
Bing 1-A Tenderlok, S 1, uralt, Messingkessel mit Pfeife und Brenner, 2 oszill. 
Zylinder, farblich rest., Führerhaus, Aufsatz und Brenner wohl ergänzt, sonst Z 2

150,- €

6012
Bing 1-A Dampoflok, S 1, uralt, mit 
2A-Tender, patinierter Kessel, mit 
Pfeife und Brenner, 2 oszill. Zylinder, 
Galeriestangen, altersbedingte LS, 
sonst noch Z 2 200,- €

6013
Bing 1-A Dampflok, S 1, uralt, mit 
2A-Tender, HL, spritusbetrieben, 
Abdampf durch den Kamin, patinierter 
Kessel, mit Pfeife und Brenner, 2 fest-
stehende Zylinder, Galeriestangen, 
Tender farblich rest., Gebrauchs
spuren, noch Z 2 300,- €

S-7



S-8



S-9



6014
Bing Packwagen, S 1, 
uralt, HL, 2A Gussräder, 
LS, L 13,5, noch Z 2

50,- €

6015
Bing Personenwagen, 
S 1, uralt, HL, gotische 
Fenster, 2A Gussräder, 
LS, L 13, Z 3 50,- €

6016
Bing Personenwagen, S 1, uralt, HL, Dach ausgebessert, 2A Guss-
räder, gotische Fenster, L 13,5, sonst Z 2 60,- €

6017
Bing Personenwagen, 
S 1, uralt, HL, gotische 
Fenster, 2A Gussräder, LS, 
Dach tw ausgebessert, 
L 13,5, sonst Z 2

50,- €

6018
Bing Packwagen, S 1, 
uralt, HL, 2A Gussräder, 
kleine Ausbesserungen, 
L 13, noch Z 2

50,- €

S-10



6019
Bing B-Dampflok, S 1, uralt, mit 2A-Tender, 
spiritusbetrieben, HL, mit Umschalter, 
Armaturen und Brenner, 2 feststehende 
Zylinder, Galeriestangen, tw Brandspuren 
(an Seitenteilen tw ausgebessert), Führer-
hausdach LS, sonst noch Z 2, selten

400,- €

6020
Bing B-Dampflok, S 1, uralt, mit fremdem 
3A-Tender, spiritusbetrieben, patinierter 
Kessel, mit Pfeife, Umschalter und Brenner, 
Galeriestangen, Abdampf durch den Kamin, 
kleine Dellen im Führerhausdach, tw LS, 
Gebrauchsspuren, Z 2-3, selten 300,- €

6021
Bing 1-A Storchbeinlok 8971, mit 2A-Tender, 
S 1, uralt, spiritusbetrieben, patinierter 
Kessel, mit Pfeife, Galeriestangen, Brenner 
und 2 oszill. Zylindern, HL, Alterungsspuren, 
Z 2 300,- €

6022
Bing 1-A Storchbeinlok, mit 2A-Tender, S 1, 
uralt, CL, patinierter Kessel, mit Pfeife, Brenner 
und 2 oszill. Zylindern, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Rahmen tw ausgebessert, 
Z 2 200,- €

S-11



6023
Bing Rungenwagen, mit Holzladung, S 1, uralt, HL, LS, L 14,5, Z 3

30,- €

6024
Bing Langholzwagen, S 1, uralt, HL, mit Rungen und Ketten, mit 
Holzladung, 2A Gussräder, starke LS, L 13, Z 3 30,- €

6025
Bing Kipplore, S 1, uralt, HL, leichte Gebrauchsspuren, L 13,5, Z 2

30,- €

6026
Bing Transportwagen, S 1, uralt, HL, mit klappbaren Bordwänden 
und Replik-Nordmann-Möbelwagen, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, L 15, Z 2-3 70,- €

6027
Bing Werkzeugwagen, S 1, uralt, HL, mit Kran, BRHh, Innen
einrichtung und 2 ST, Alterungsspuren, kleine LS, L 19, Z 2

80,- €

6028
Bing Petroleum-Kesselwagen, uralt, HL, S 1, mit Galerie, Leiter 
und Verschluss, 2A Gussräder, LS, L 13, Z 3 80,- €

S-12



6029
Bing Tunnellok, S 1, Starkstrom, 
uralt, HL, 1 el. bel. Stirnlampe, leichte 
Alterungsspuren, Z 1-2, selten

500,- €

6030
Bing Planewagen, S 1, uralt, HL, 
mit NB-Plane, Alterungsspuren, 
L 15, Z 2 30,- €

6031
Bing Planewagen, S 1, uralt, HL, 
mit NB-Plane, Alterungsspuren, 
L 15, Z 2 30,- €

6032
Bing offener Güterwagen, S 1, uralt, HL, mit 
10 Mehlsäcken beladen, L 13,5, Z 1-2 40,- €

6033
Bing Rungenwagen, S 1, uralt, HL, mit Ziegelsteinen 
beladen, Alterungsspuren, L 13,5, Z 2 40,- €

6034
Bing Kranwagen, S 1, uralt, HL, mit Kette, Hand
kurbel und Kugelhaken, Wellblechdach, Kran drehbar, 
Alterungsspuren / LS, L 13,5, sonst Z 2 60,- €

S-13



6035
Bing Tunnellok CLR Nr. 24, S 1, uralt, 
elektr., CL, Galeriestangen, 1 el. bel. 
Stirnlampe, leichte Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 2 300,- €

6036
Bing gedeckter Güterwagen, 
uralt, S 1, CL, Dach tw LS, 
L 15, sonst Z 2 30,- €

6037
Bing Durchgangswagen, S 1, 
uralt, blau CL, leichte Alterungs
spuren, L 15, Z 2 30,- €

6038
Bing Durchgangswagen, S 1, uralt, CL, LS, Dach 
gealterter Lack, L 15, Z 2-3 20,- €

6039
Bing Durchgangswagen, S 1, uralt, CL, 2. Klasse, Dach 
tw LS, L 15, noch Z 2 30,- €

6040
Bing Durchgangswagen, S 12, uralt, CL, 2. Klasse, 
Dach tw LS, L 15, noch Z 2 30,- €

S-14



6041
Bing Sockelkran, uralt, drehbar, auf Mauer
sockel, HL, mit beweglichem Ausleger, Kette, 
Kurbel und Feststellhebel, leichte Alterungs-
spuren, L 25, Z 2 200,- €

6042
Bing Gittermastkran auf rundem 
Mauersockel, drehbar, mit 2 Hand-
kurbeln, Kette, Haken und Leinensack, 
HL, leichte Alterungsspuren, H 27, Z 2

150,- €

6043
Bing Drehkran, uralt, auf Geländesockel, HL, mit Ausleger, Handkurbel 
und Kette, Wellblechhaus, Dach aufgelötet, an Dachrändern Fremd-
bohrungen, LS, Alterungsspuren, L 30, Z 3 80,- €

S-15



6044
Bing Fahrkartenschrank, uralt, HL, 
4-reihig, mit Fahrkarten, leichte Alterungs
spuren, H 25, Z 2 150,- €

6045
Bing Fahrkartenschrank, 3-reihig, mit Fahrkarten, 
uralt, HL, tw Alterungsspuren, H 18,5, Z 2

100,- €

6046
Bing Fahrkartenschrank, 2-reihig, mit Fahrkarten, 
leichte Alterungsspuren, H 18, Z 2 80,- €

6047
Bing Verspätungstafel, uralt, HL, mit drehbarer 
Tafel, tw LS, H 22, noch Z 2, selten� 150,- €

6048
Bing Fahrtrichtungsanzeiger, mit 
8 Richtungsschildern, uralt, HL, 
verglaste Anzeige, mit elektrischer 
Eigenbau-Beleuchtung, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, kleine LS, 
H 22, noch Z 2 120,- €

S-16



6049
Bing Fahrkartenautomat, uralt, HL, mit 
Fahrkarten, H 16,5, Z 2 60,- €

6050
Bing Abfahrtsanzeiger, uralt, CL, mit 
Handkurbel, zum Drehen von bedrucktem 
Rollbild, Rollbild ersetzt, tw Alterungs
spuren, H 16,5, Z 2 80,- €

6051
Bing Bahnhofsbriefkasten, mit 6 Fächern, 
uralt, HL, kleine LS, L 16, Z 2 80,- €

6052
Bing Bahnsteigkarten-Automat, mit elektr. 
Beleuchtung, HL, kleine LS, H 11,5, Z 2

60,- €

6053
Bing Richtungsanzeiger, mit 4 Richtungsschildern und 
Verspätungstafel, Aufsatz mit verglasten Scheiben für 
Beleuchtung und Dach mit Schild „Zug fährt nach“, 
tw LS, Sockel augebessert, H 26, Z 2-3 100,- €

6054
Bing Bahnsteigkarten-Automat, mit 10-Pfennig- 
Einwurf, HL, elektr. beleuchtet, mit Fahrkarten 
und Schlüssel, kleine LS, H 12, Z 2, selten

80,- €

S-17



6055
Bing Bahnwärterhaus Nr. 8296/16, mit 
Beleuchtung und Läutewerk, Mauer
prägung HL, intakt, L 21, Z 2 70,- €

6056
Bing Zeitungskiosk, HL, mit Zeitungen 
und Wetterfahne, 1 Türe zum Öffnen, 
H 17, Z 1-2 100,- €

6057
Bing Streckenhaus, uralt, Wellblech, HL 
und CL, mit Sitzbank, auf Geländesockel, 
L 18, Z 2 100,- €

6058
Bing Bahnwärterhaus, uralt, HL und CL, 
mit Läutewerk und automatischer Zugaus-
lösung, intakt, min. Ausbesserungen, 
H 15, Z 2 80,- € 6059

Bing Bahnhofsuhr, mit Abfahrts-
schildern, HL, H 14, Z 2

60,- €6060
Bing Bahnhofsuhr, elektr. beleuchtbar, 
HL, H 17, Z 2 60,- €

S-18



6061
Großer Bing Bahnhof, mit Mittelhalle und Wellblechdach, 
uralt, Mauerprägung HL, Fenster CL, mit Läutewerk, 
Telegraph und NB-Schildern, mit roten Glasscheiben, 
für Kerzenbeleuchtung, als Dekoration NB-Fahnen und 
Fahrkartensperren, min. Alterungsspuren, L 42, Z 2

1.000,- €

6062
Bing Güterschuppen, uralt, Mauerprägung HL, mit 4 ST, 
Kran, Inneneinrichtung und Gepäckstücken, leichte 
Alterungsspuren, L 34, Z 1-2 400,- €

S-19



6063
Bing 4-teiliger amerikanischer Zug, Chicago, Milwaukee & St. Paul Lines, S 0, elektr., mit 2-B-2 E-Lok 3526, HL, mit 2 bewegl. 
Pantographen und 2 Stirnlampen, dazu 2 Personenwagen 1266 und Raucher-/Gepäckwagen 1267, je 4A, CL, Aussichts-
wagen mit Schlusslicht, alle Wagen mit Innenbeleuchtung, Wagendächer farblich fachmännisch rest., Wagenlänge 32, Z 2

600,- €

S-20



6064
Bing englische 1-B Dampflok 2663, 
mit 2A-Tender, S 1, Uhrwerk 
intakt, grün CL, kleine Aus
besserungen am Rahmen und 
an Vorläufer, Galeriestangen, 
vor- und rückwärts, Z 2

300,- €

6065
Bing englische Tenderlok 776, S 1, spiritusbetrieben, HL, mit Pfeife und Brenner, 
oszill. Zylinder, mit Umstellhebel im Führerhaus, LS durch Hitze am Kessel, sonst Z 2

300,- €

6066
Bing B-Dampflok „Jupiter“ 1902, mit 2A-LNWR- 
Tender, S 1, spiritusbetrieben, HL, lackierter 
Kessel mit Pfeife, Umstellhebel, Brenner 
und 2 oszill. Zylinder, Galeriestangen, Kessel 
gebrauchsbedingte LS. sonst Z 2 300,- €

6067
Bing 2-B Dampflok, mit 2A-LNWR-Tender, 
S 1, uralt, spiritusbetrieben, HL, 1 imit. 
Laterne, umlaufende Galerie, mit Pfeife, 
Brenner und 2 feststehenden Zylindern, Vor-
läufer ersetzt, Alterungs- und Brandspuren 
tw ausgebessert, noch Z 2

350,- €

S-21



6068
Bing amerikanische Bobo-Tunnellok „Pennsylvania Lines“, S 1, elektr., HL, schwere Guss-Ausführung, mit 2 starren 
Pantographen, 2 Glocken, 2 el. bel. Stirnlampen, Galeriestangen, HL, Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw LS, 
Oberseite tw ausgebessert, sonst noch Z 2 400,- €

6069
Bing Rungenwagen 3501, S 1, uralt, 4A, mit Bremserhebel und Ladung, 
HL, leichte Alterungsspuren, L 26,5, Z 2 60,- €

6070
Bing Langholzwagen mit 2 Drehschemeln und Ladung, 4A Gussräder, HL, leichte 
Gebrauchsspuren, L 30, Z 2 60,- €

6071
Bing Langholzwagen mit 2 Dreh-
schemeln, S 1, 4A und Ladung, HL, 
beide Drehschemel farblich rest., 
L 30, sonst Z 2 60,- €

6072
Bing Schneeschleuderwagen, S 1, uralt, HL, mit 
imit. Laterne und 2 ST, 2A Gussräder, Alterungs-
spuren, Dach tw LS, L 23, noch Z 2

150,- €
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6073
Bing 2-B Dampflok, mit 2A-Tender, S 1, 
uralt, Uhrwerk intakt, mit Bremse und 
Umschalter, HL, geteilte Galeriestangen, 
imit. Stirnlampe, kleine Lötstelle am 
Kessel, altersbedingte LS, kleine Aus-
besserungen am vorderen Kessel und 
Schlot, selten, Z 2-3 450,- €

6074
Bing Schienenwagen, S 1, uralt, HL, 4A, kleines Verbindungsstück zwischen 
Drehgestellen fehlt, beladen mit Messingschienen, L 25, Z 2 100,- €

6075
Bing Holzwolle-Wagen, S 1, uralt, HL, mit Rungen und Ladung, 4A, L 25, Z 2

80,- €

6076
Bing offener Güterwagen, mit 4 Gasbehältern beladen, S 1, uralt, HL, leichte 
Gebrauchsspuren, L 19, Z 2 80,- €

6077
Bing Kranwagen, S 1, uralt, HL, 
mit langem, drehbarem Ausleger, 
Handkurbel und Kette, gealterter 
Lack, Plattform tw LS, Alterungs-
spuren, L 13,5, noch Z 2

80,- €

6078
Bing offener Güterwagen, uralt, S 1, HL, mit 10 Müllsäcken beladen, 
Alterungsspuren, L 13,5, Z 2 40,- €
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6079
Bing B-Dampflok „Victoria“, mit 2A-Tender, 
S 1, Uhrwerk intakt, mit Umschalter 
und Bremse, CL, Galeriestangen, min. 
Gebrauchsspuren, Z 1-2 200,- €

6080
Bing B-Dampflok, mit 2A-Tender, S 1, Uhrwerk 
intakt, CL, leichte Gebrauchsspuren, Z 2

150,- €

6081
Bing B-Dampflok, mit 2A-Tender, S 1, 
uralt, CL, Uhrwerk intakt, mit Umschalter 
und Bremse, leichte Gebrauchsspuren, Z 2

180,- €

6082
Bing B-Dampflok, mit 2A-Tender, S 1, uralt, 
CL, Uhrwerk, nur vorwärts, mit Bremse, intakt, 
Galeriestangen, min. Gebrauchsspuren, Z 1-2

200,- €
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6083
Bing Postwagen, S 1, uralt, CL, 2A Guss
räder, 4 AT, 2 ST, Dach nachlackiert, 
L 23,5, sonst Z 2 60,- €

6084
Bing internationaler Speisewagen, S 1, 
uralt, Teak CL, querliegender Gaszylinder, 
4 AT, Inneneinrichtung, Faltenbalg, Dach 
tw LS, L 23,5, Z 2 60,- €

6085
Bing internationaler Schlafwagen, S 1, uralt, Teak CL, 4 AT, querliegender Gas
zylinder, mit Inneneinrichtung, Dach tw ausgebessert, L 23,5, Z 2-3 60,- €

6086
Bing Abteilwagen, S 1, 
uralt, CL, 1. Klasse, mit 
Eigenbau-Inneneinrichtung 
und 4 Sitzfiguren, Dach LS, 
L 15, Z 2-3 60,- €

6087
Bing Abteilwagen, S1, uralt, 
CL, 1. Klasse, Dach tw LS, 
L 15, Z 2 60,- €

6088
Bing Abteilwagen, S 1, 
uralt, CL, 2. Klasse, mit 
Eigenbau-Inneneinrichtung 
und 4 Sitzfiguren, Dach LS, 
L 15, Z 2-3 60,- €

6089
Bing Abteilwagen, S 1, uralt, 
CL, 2. Klasse, L 15, Z 1-2

70,- €

S-25



6090
Bing englische 2-B Dampflok, mit 
3A-Tender „1000“, S 1, Uhrwerk 
intakt, HL, 2 imit. Stirnlampen, 
leichte Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, Galeriestangen, sonst Z 2

450,- €

6091
Bing 1-B englische Dampflok 2631, mit 
2A MR-Tender, S 1, uralt, CL, Uhrwerk intakt, 
Galeriestangen, Trittblech von Lok ergänzt, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, LS, Führer
hausdach nachlackiert, Z 3 250,- €

6092
Bing 2-B englische Dampflok 7094, 
mit 2A GNR-Tender, uralt, S 1, HL, 
Uhrwerk intakt, nur vorwärts, andere 
Hebel fehlen, umlaufende Galerie, 
3 imit. Stirnlampen, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, LS und auf 1 Seite 
Beulen im Kessel, Z 3 300,- €

6093
Bing amerikanische B-Dampflok 2990, mit 2A-Tender, 
S 1, uralt, Uhrwerk intakt, mit Bremse, nur vor-
wärts, Alterungs- und Gebrauchsspuren, meist 
nachlackiert, Z 3 150,- €
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6094
Bing Gepäckwagen, S 1, uralt, Teak CL, mit Inneneinrichtung, Figur und Beleuchtung, 
4 AT, 2 ST, 4A, mit Schlusslicht, Oberlichtdach mit 4 imit. Lüftern, 1 Plattform lose, 
2 Fremdbohrungen in Stirnseite, Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 34,5, Z 2-3

80,- €

6095
Bing internationaler Speisewagen, S 1, uralt, Teak CL, mit Inneneinrichtung 
und 2 Figuren, 4 AT, 4A, Oberlichtdach mit 4 imit. Lüftern, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 34,5, sonst noch Z 2 80,- €

6096
Bing internationaler Schlafwagen, S 1, uralt, Teak CL, mit Inneneinrichtung, 
Vorhängen, Kissen und 3 Liegefiguren, 4 AT, 4A, Dach mit 4 imit. Lüftern, 
leichte Alterungsspuren, L 34,5, Z 2 100,- €

6097
Bing Gepäckwagen, S 1, uralt, Teak CL, mit Inneneinrichtung und Figur, 4 AT, 
2 ST, 4A, Oberlichtdach mit 4 imit. Lüftern, Alterungs- und Gebrauchsspuren,  
L 34,5, noch Z 2 80,- €

6098
Bing Speisewagen, S 1, uralt, Teak CL, mit Inneneinrichtung und Holzfiguren, 4 AT, 
4A, Oberlichtdach mit 4 imit. Lüftern, tw LS, Gebrauchsspuren, L 34,5, Z 2-3

80,- €

6099
Bing Speisewagen, S 1, uralt, Teak CL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, 4A, Ober-
lichtdach mit 4 imit. Lüftern, Dach tw LS, L 34,5, sonst Z 2 80,- €
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6100
Bing 2-B amerikanische Gusslok, mit 2A-Tender, S 1, uralt, HL, Uhrwerk intakt, mit Glocke, Galeriestangen und Kuhfänger, 
1 imit. Stirnlampe, kleine LS, Z 2 350,- €

6101
Bing Kühlwagen „Swift´s Premium Hams“ 525/84/1, S 1, CL, 2 DT, 4A, Innen-
seite tw mit Goldfarbe bepinselt, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
L 23, sonst Z 2 150,- €

6102
Bing Bierwagen „Budweiser“ Nr. 525/80/1 
„33600“, uralt, S 1, CL, 2 DT, 4A, leichte 
Alterungsspuren, zur Deko dazu 2 Budweiser 
Bierflaschen, L 23, Z 1-2 300,- €

6103
Bing amerikanischer Kühlwagen, „Old Dutch Cleanser“ Nr. 525/83/1, S 1, CL, 2 DT, 
4A, min. Gebrauchsspuren, L 23, Z 1-2 200,- €
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6104
Bing Kulissenbahnhof mit Einfahrtshalle und Uhr, uralt, CL, 
leichte Gebrauchsspuren, L 33, Z 2 150,- €

6106
Bing Bahnwärterhaus mit Signal, uralt, Mauerprägung 
CL, Signal mit imit. Schiebelaterne, tw RS, L 18, Z 2-3

80,- €

6107
Bing englischer Bahnübergang, 
mit je 2 Toren, uralt, HL, tw LS, 
L 20, Z 2-3 60,- €

6108
2 Bing elektr. Bahnschranken, 18 Volt, 
CL, L 21, Z 2 50,- €

6105
Issmayr Streckenhaus mit Laubbaum und Figur, 
uralt, CL, H 19, Z 1-2 80,- €
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6109
Großer Bing Central-Bahnhof, S 1, uralt, Mauerprägung HL, 
mit 2 Seitenhallen, Telegraph (ersetzt) und Bogenlampe, für 
Kerzenbeleuchtung, verziert mit 2 NB-Fahnen, Läutewerk fehlt, 
leichte Alterungsspuren, kleine Ausbesserungen, L 64, Z 2

1.200,- €

6110
Bing große Gittermastlampe, uralt, HL, 
elektr., mit Kettenzug, auf Holzsockel, 
Alterungsspuren, Lampenschirm er
setzt,H 46, Z 3 200,- €

6111
Bing große Gittermastlampe, uralt, HL, 
elektr., mit Kettenzug, auf Holzsockel, 
Alterungsspuren, Lampenschirm er
setzt, H 46, Z 3 200,- €

6112
Bing große Gittermastlampe, uralt, HL, 
elektr., mit Kettenzug, auf Holzsockel, 
tw LS, H 46, Z 2 200,- €

6113
Bing große Gittermastlampe, uralt, 
HL, elektr., mit Kettenzug, Kandelaber 
ersetzt, kleine LS, H 44, Z 2

200,- €
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6114
Bing Laterne mit Wasserpumpe, uralt, HL, Pumpe 
und 3 Scheiben fehlen, tw nachlackiert, L 14, 
sonst Z 2, selten 150,- €

6115
Bing Bahnsteigwagen, uralt, HL, wohl 
nachlackiert, auf 4 Gussrädern, mit versch. 
Bing Holzkisten, L 12, Z 2 50,- €

6116
Bing Bahnhofskarre, uralt, HL, 
mit 4 Gusrädern und 2 Holz-
kisten, tw LS, L 12, Z 2-3

50,- €

6117
Bing Zeitungskiosk, uralt, HL, mit 2 Laternen und NB-Zeitungen, 
leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, kleine Aus
besserungen, H 14, sonst noch Z 2 100,- €

6118
Fahrkartenstempelautomat, uralt, auf Holzsockel, 
H 12, Z 2 50,- €
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6119
2 Bing Telegraphenmasten, uralt, auf 
Guss-Sockel, HL, tw LS, L 27, noch Z 2

100,- €

6120
2 Bing Telegraphenmasten, uralt, auf 
Guss-Sockel, HL, tw LS, L 27, noch Z 2

100,- €

6121
2 Bing Telegraphenmasten, uralt, auf 
Guss-Sockel, HL, tw LS, L 27, noch Z 2

100,- €

6122
Bing Zeichen „Railroad Crossing“, 
uralt, HL, Mast nachlackiert, L 18

20,- €

6123
Bing Zeichen „Look out for the 
Locomotive“, HL, kleiner LS, 
H 22, Z 2 40,- €6124

Bing Vorsignal, S 0, uralt, mit Platte, Schienenstück und 
Zugauslösung, tw LS, L 16, Z 2 40,- €

6125
2 Bing Doppelbogenlampen, 
uralt, elektr., HL, tw LS, 1 Sockel 
mit 2 Fremdbohrungen, H 20, 
Z 2-3 40,- €
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6126
Bing Bahnhof, uralt, Mauerprägung HL, 
mit Zaun, Läutewerk und Vordach, Vor-
dach ergänzt, für Kerzenbeleuchtung, 
Alterungsspuren, Bodenplatte LS, L 35, 
Z 2-3 200,- €

6127
Carette Bahnwärterhaus, mit Bahn-
schranke, Signal und Läutewerk, 
Nr. 647/30A, Uhrwerk intakt, HL, tw LS 
und Ausbesserungen, L 32, Z 2-3

200,- €

6128
Bing Bahnübergang, S 0, uralt, mit 
2 Schranken, Kettenzug und Handkurbel, 
L 26, Z 2 60,- €
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6129
Bing 2-B-1 Dampflok, mit 4A-Tender, S 1, uralt, Starkstrom, HL, 3 el. bel. Stirnlampen, Galeriestangen, spitzes Führerhausdach, 
spitze Rauchdachkammertür, leichte Gebrauchsspuren, Z 2 900,- €

6131
Bing 2-C-1 Dampflok, mit 4A-Tender, S 1, uralt, HL, Uhrwerk intakt, spitzes Führerhaus und spitze Rauch
kammertür, 2 imit. Laternen, Galeriestangen, leichte Alterungsspuren, Z 1-2 900,- €

6132
Bing 2-B Dampflok, mit 2A-Tender, S 1, elektr., 
18 Volt, 2 el. bel. Stirnlampen, Galeriestangen, 
spitzes Führerhausdach und spitze Rauch
kammertür, Tender und Lok farblich fach-
männisch rest. 400,- €

6130
Bing 2-B Dampflok Nr. 161/590, mit 4A-Versorgungsteneder, S 1, uralt, spiritusbetrieben, HL, spitzes Führerhausdach 

und spitze Rauchkammertür, 2 imit. Stirnlampen, handlackierter Kessel, mit Pfeife, Armaturen, Umschalter und Brenner, 
umlaufende Galerie, Vorläufer ersetzt, versch. altersbedingte LS und Ausbesserungen, Z 2-3 800,- €
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6133
Bing Speisewagen, S 1, uralt, blau HL, 4 AT, 4A, 
mit Inneneinrichtung und 8 Sitzfiguren, Dach 
farblich rest. und leicht besch., L 48,5, sonst Z 2

300,- €

6134
Bing Post-/Gepäckwagen, S 1, uralt, blau HL, 
mit Inneneinrichtung, 4 ST, 2 AT, 4A, Oberlicht-
dach mit 5 imit. Lüftern, min. Ausbesserungen, 
leichte Alterungsspuren, L 48,5, Z 2

300,- €

6135
Bing Speisewagen, S 1, uralt, blau HL, mit 
Inneneinrichtung und 8 Sitzfiguren, 4 AT, 4A, 
2 Faltenbälge, Dachscharniere neu angelötet, 
min. Ausbesserungen und leichte Alterungs
spuren, L 48,5, Z 2 300,- €

6136
Bing Schlafwagen, S 1, uralt, blau HL, mit 
Inneneinrichtung, Betten, Vorhang und 4 Schlaf
figuren, 4 AT, 4A, leicht spröder Lack, leichte 
Alterungsspuren, L 48,5, Z 2 300,- €
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6137
Bing 2-B englische Dampflok „George the fifth“, mit 3A-Tender, S 1, Uhrwerk intakt, vor- und rückwärts, 2 imit. Stirnlampen, 
umlaufende Galerien, schwarz HL, Dellen im Führerhausdach, Alterungsspuren, min. Ausbesserungen, sonst noch Z 2 700,- €

6138
Bing 2-B Dampflok, mit 3A-Tender, uralt, S 1, Uhrwerk intakt, vor- und rückwärts, 3 imit. Stirnlampen, umlaufende Galerie, grün HL, 
spitzes Führerhausdach, spitze Rauchkammertür, min. Alterungsspuren, LS tw ausgebessert, Z 1-2 600,- €

6139
Bing 2-B-1 englische Tenderlok, „L & NWR 44“, S 1, uralt, HL, Uhrwerk intakt, leichte Alterungsspuren, Z 2 500,- €

6140
Bing 2-B Dampflok, mit 3A-Tender, uralt, S 1, grün HL, Uhrwerk intakt, vor- und rückwärts, schnell und langsam, mit Bremse, Galerie
stangen, 3 imit. Stirnlampen, runde außenliegende Zylinder, Führerhausdach leicht verdellt und LS, gealterter Lack, Z 2-3, selten

400,- €
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6141
Bing amerikanischer Gepäckwagen „NYC & HR“ Nr. 52541, CL, 2 AT, 
2 ST, 4A, 2 Plattformen und Dach mit Fensteraufsatz, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, L 32, sonst Z 2 200,- €

6142
Bing amerikanischer Schlusswagen „NYC 1207“, S1, CL, 4A, 
mit Aussichtsplattform, Innenbeleuchtung und Schlusslicht, 
Alterungsspuren, LS, kleine Ausbesserungen, L 32, Z 2

100,- €

6143
Bing amerikanischer Personenwagen „NYC 1207“, S 1, CL, 4A, 
mit Innenbeleuchtung, min. Alterungsspuren, L 32, Z 1-2

100,- €

6144
Bing amerikanischer Personenwagen „NYC 1207“, S 1, CL, 4A, 
leichte Gebrauchsspuren, L 32, Z 2 100,- €

6145
Bing amerikanischer Personenwagen „NYC 1207“, S 1, CL, 4A, 
leichte Gebrauchsspuren, L 32, Z 2 100,- €
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6146
Bing amerikanische Tunnellok „Pennsylvania Lines“ 
Nr. 7169021, S 1, elektr., schwere Guss-Ausführung, 
braun HL, starre Pantographen, Kuhfänger, 2 el. bel. 
Stirnlampen, Galeriestangen, leichte Gebrauchsspuren, 
min. Ausbesserungen, Z 2 800,- €

6147
Bing Caboosewagen „Pennsylvania Lines“ 52541, S 1, uralt, CL, 2 AT, 
2 ST, 4A, leichte Gebrauchsspuren, L 32, Z 2 100,- €

6148
Bing amerikanischer Raucher-/Gepäckwagen „Pennsylvania Lines“ 
Nr. 1250, CL, mit Innenlampe und Schlusslicht, Holz-Sitzbänke, Blind-
puffer, Dach nachlackiert, L 32, sonst Z 2 100,- €

6149
Bing amerikanischer Raucher-/Gepäckwagen „Pennsylvania Lines“ 
Nr. 1250, CL, 2 ST, 4A,  Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 32, sonst Z 2-3

100,- €

6150
Bing amerikanischer Personenwagen „Pennsylvania Lines“ 1207, S 1, 
CL, 4A, Holz-Sitzbänke, Dach nachlackiert, Blindpuffer, L 32, sonst Z 2

100,- €
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6151
Bing großer Hafenkran, auf Gittermast-Sockel, elektr., uralt, 
HL, mit Motor, Kette und Magnethaken, auf Holzsockel, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Lötstellen am Ausleger 
und Sockel, H 55, Z 2-3 650,- €

6152
Bing Laufkatzenkran, S 1, uralt, in Gitter-Konstruktion, 
mit Kettenwerk, Laufkatze und Haken, variable Spur, 
Sockel nachlackiert, Gebrauchsspuren, L 42, sonst 
Z 2, selten 350,- €

6153
Bing kleiner Laufkatzenkran, mit 
Wellblechdach, uralt, HL, mit Hand-
kurbeln, Ketten, Laufkatzen, Haken 
und Stoffsack, leichte Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 24, Z 2

150,- €
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6154
Bing Buffet-Haus, uralt, HL, mit Wetterfahne, 1 AT, leichte 
Alterungsspuren, Fremdbohrung im Boden, H 12, Z 2

100,- €

6155
Kibri Pissoir, HL, mit Bleifigur, L 8, Z 1-2

50,- €

6156
Bing Haltschild, H 13, Z 2

10,- €

6157
Bing Fahrtrichtungsanzeiger, mit 4 Richtungs- 
schildern, HL, H 19, Z 2 10,- €

6158
Bing Schild „Geleise über-
schreiten verboten!“, LS, 
H 10,5, Z 2-3 10,- €

6159
Bing Neigungsanzeiger, 
uralt, HL, LS, H 16, Z 2

10,- €

6160
Bing Haltschild, uralt, HL, 
tw LS, H 12, Z 2 10,- €

6161
Bing Schild „Halt, wenn die 
Schranke geschlossen“, 
H 12, Z 2 10,- €

6162
Eisenbahner-Hand-
laterne, Blech, ver- 
glast, für Kerzen- 
beleuchtung, mit 
Holzgriff, H 12, Z 2

10,- €

6163
Bing amerikanische Straßenlampe 
„B´way 42 Nd St“, für Kaiseröl, mit 
Briefkasten, CL und HL, tw LS, H 16, 
Z 2 50,- €
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6164
Bing Bahnwärterhaus, mit Läute-
werk, Zaun und Signal, Zugaus
lösung, intakt, Mauerprägung, HL, 
mit AT, Sitzbank und Kerzen
beleuchtung, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 26, sonst Z 2

120,- €

6165
Bing Zentral-Stellwerkhaus, 
mit Telegraphenmast, uralt, 
HL und CL, elektr., modernisiert  
mit neuem Trafostück, 
leichte Alterungsspuren, 
kleine LS, L 18, Z 2, selten

150,- €

6166
Bing Stellwerkhaus, mit 6 Hand
hebeln, uralt, CL, Signal fehlt, 
L 18, Z 2 100,- €

6167
Bing Bahnübergang, mit Wärterhaus und Signal. 
mit Schranke und Zugauslösung, uralt, HL und 
CL, intakt, Alterungsspuren, L 25, Z 2 100,- €
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6168
Bing Läutwerk mit Doppel
schlag, uralt, HL, mit Zugauslösung, 
variable Spur, Uhrwerk intakt, leichte Gebrauchs-
spuren, L 21, Z 2 100,- €

6169
Bing großes Läutewerk, uralt, CL, mit Doppel-
schlag und Handkurbel, leichte Alterungsspuren, 
H 18, Z 2 40,- €

6170
Bing Blocksignal, elektr., 4 Volt, uralt, HL, 
variable Spur, H 26, Z 2 50,- €

6171
Bing Blocksignal, uralt, HL, 
variable Spur, mit Zugauslösung, 
elektr. beleuchtbar, Alterungs
spuren, H 27, noch Z 2 50,- €

6172
Bing Vorsignal, uralt, HL, 
mit variabler Spur und Zugaus-
lösung, Laterne fehlt, Alterungsspuren, H 25, Z 2

50,- €

6173
Bing elektrisches Vorsignal, uralt, HL, 
tw LS, H 22, Z 2-3 40,- €

6174
Bing Kinder-Schaffnerkelle, mit 
Holzgriff und Blechpfeife, L 25, 
Alterungsspuren, Z 2 20,- €

6175
Bing Controller, 2-4 Volt, 
elektr., uralt, CL, leichte 
Gebrauchsspuren, H 11, 
Z 2, selten 100,- €
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6176
Bing B-Dampflok, mit 2A-Tender, S 1, Stark-
strom, schwarz CL, Galeriestangen, 1 elektr. 
beleuchtete Stirnlampe, kleine farbliche 
Ausbesserungen an 1 Seite vom unteren 
Kesselblock, Alterungsspuren, sonst Z 2

200,- €

6177
Bing B-Dampflok, mit 2A-Tender, 
S 1, elektr., schwarz CL, „3548“, 
Galeriestangen, 1 elektr. beleuchtete 
Stirnlampe, leichte Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Z 2 200,- €

6178
Bing B-Dampflok, mit 2A-Tender, S 1, 
Schwachstrom, schwarz CL, Galeriestangen, 
leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 2

200,- €

6179
Bing B-Dampflok, mit 2A-Tender, S 1, Uhrwerk 
intakt, vor- und rückwärts, Galeriestangen, 
kleine Ausbesserungen am Schlot, Führer-
hausdach und Rahmen, sonst noch Z 2

150,- €
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6180
Bing 2-B amerikanische Dampflok, mit 
2A-Tender „Empire State Express“ 2990, 
S 1, schwarz CL, elektr., mit neuem Motor, 
mit Kuhfänger, 2 imit. Stirnlampen, 
Glocke und 1 el. bel. Laterne, 
Galeriestangen, Alterungsspuren, 
rundum farblich ausgebessert, 
Z 3 200,- €

6181
Bing 2-B amerikanische Dampflok, mit 
2A-Tender „NYC“, S 1, HL, Uhrwerk 
intakt, mit Kuhfänger, Glocke und 3 imit. 
Stirnlampen, spitzes Führerhausdach und 

spitze Rauchkammertür, Alterungs- 
spuren, tw farbliche Ausbesserungen 
am Führerhausdach, Rahmen und 

Zylindern, sonst noch Z 2 300,- €

6182
Bing 2-B amerikanische Guss-Lok, 
mit 2A-“PRR“-Tender, S 1, elektr., 
HL, mit Kuhfänger, Galeriestangen, 
Glocke und 1 elektr. beleuchtete 
Stirnlampe, Alterungsspuren, nach-
lackiert, sonst noch Z 2 300,- €

6183
Bing amerikanische 1-A Dampflok 2631, mit fremdem 3A-Tender 2990, S 1, elektr., Schwachstrom, 4 Volt, 
flachliegender Motor mit Zahnradübersetzung, HL, Galeriestangen, 1 elektr. beleuchtete Stirnlampe, gealterter 
Lack, LS, Z 3, selten 250,- €
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6184
Bing Schüttgut-Wagen 1501, S 1, uralt, 
HL, mit Bremserrad, 4A, L 27, leichte 
Alterungsspuren, Z 2 100,- €

6185
Bing amerikanischer offener Güter
wagen „Pennsylvania Lines“, CL, 4A, 
S 1, L 26,5, Z 2 80,- €

6186
Bing amerikanischer gedeckter Güter-
wagen 17488, S 1, CL, 4A, 2 ST, leichte 
Gebrauchsspuren, L 23, Z 2 80,- €

6187
Bing 2-B-2 E-Lok, uralt, S 1, Starkstrom, 
HL, 1 el. bel. Stirnlampe, bewegl. Panto-
graphen, tw LS, am Dach tw ausgebessert, 
1 Abdeckblende am Dach fremd, 
Gebrauchsspuren, Z 3 300,- €
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6188
Bing 2-B-2 Dampflok, mit 4A-Tender, S 1, uralt, spiritusbetrieben, schwarz HL, gealterter Lack, LS, tw ÜL, spitzes Führerhausdach, spitze Rauchkammertür, 
mit Armaturen und Brenner, Galeriestangen, 3 imit. Stirnlampen, Brenner ersetzt, 2 feststehende Zylinder, mit Steuerung, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 3

800,- €

6189
Bing 2-B Dampflok, mit 2A-Tender, S 1, 
uralt, spiritusbetrieben, grün HL, patinierter 
Kessel, mit Galeriestangen, Armaturen, 
Pfeife und NB-Brenner, 2 feststehende 
Zylinder, 2 imit. Stirnlampen, Vorläufer 
ersetzt, Alterungs- und Gebrauchs
spuren, Z 2-3 500,- €

6190
Bing B-Dampflok, mit 2A-Tender, S 1, spiritus
betrieben, grün HL, patinierter Kessel, mit spitzer 
Rauchkammertür, Galeriestangen und Armaturen, 
Umschalter, 2 feststehende Zylinder, leichte Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, Z 2 300,- €

6191
Bing B-Dampflok, mit 2A-Tender, S 0, 
spiritusbetrieben, uralt, grün HL, mit 
feststehenden Zylindern und Umschal-
ter, patinierter Kessel, mit spitzer Rauch
kammertür, Armaturen und Brenner, 
leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
Z 2 300,- €
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6192
Bing Bogenlampe, uralt, elektr., HL, Schirm 
von Kandelaber ersetzt, Sockel LS, H 37, 
sonst noch Z 2 100,- €

6193
Bing Bogenlampe, uralt, elektr., nach
lackiert, H 36, sonst Z 2 100,- €

6194
Bing Bogenlampe, uralt, HL, mit Hand
kurbel, Kette, und Kandelaber, für Kerzen
beleuchtung, H 34, Z 2 80,- €

6195
Bing Bogenlampe, uralt, HL, mit Hand
kurbel, Kette, und Kandelaber, für Kerzen
beleuchtung, H 34, Z 2 80,- €

6196
Bing Doppelbogenlampe, uralt, elektr., 
auf gedrehtem Holzsockel, H 33,5, Z 2

120,- €

6197
Bing Doppelbogenlampe, uralt, elektr., 
HL, leicht ausgebessert, H 36, Z 2

150,- €
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6198
Bing Brückensignal, auf Gittermast, uralt, 
CL, Alterungsspuren, H 41, sonst Z 2

60,- €

6199
Bing 2-flügeliges Brückensignal, auf 
Gittermast, uralt, CL, 1 Laterne fehlt, 
Alterungsspuren, H 43, noch Z 2

60,- €

6200
Bing 2-flügeliges Hauptsignal, mit Laternen 
und Leiter, HL, tw LS, H 36, Z 2-3

60,- €

6201
Bing Hauptsignal, auf Gittermast, mit 
Läutewerk und Zugauslösung, CL und 
HL, intakt, H 30, Z 2 60,- €

6202
Bing 2-flügeliges Gittermastsignal, mit 
Kettenzuglaterne und Handkurbel, Kaiser
ölbeleuchtung, HL, H 38, Z 2 80,- €
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6203
Bing B-Dampflok Nr. 161/1585, mit 2A-Tender, 
S 1, spiritusbetrieben, uralt, HL, spitzes Führer-
haus und spitze Rauchkammertür, patinierter 
Kessel, mit Armaturen und Brenner, 2 fest
stehende Zylinder, mit Umschaltung, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, Z 2 350,- €

6204
Bing B-Dampflok, mit 2A-Tender, S 1, spiritus
betrieben, uralt, CL, patinierter Kessel mit 
spitzer Rauchkammertüre, Galeriestangen, 
Armaturen  und Brenner, 2 oszill. Zylinder mit 
Steuerung, leichte Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, sonst noch Z 2 300,- €

6205
Bing B-Dampflok, mit 2A-Tender, S 1, 
uralt, spiritusbetrieben, patinierter Kessel, 
mit Armaturen, Galeriestangen, spitzer 
Rauchkammertür, Brenner fehlt, 2 oszill. 
Zylinder, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
Bodengruppe nachlackiert, Z 2-3

200,- €

6206
Bing 1-A Tenderlok, S 1, uralt, HL, tw nachlackiert, 
Messingkessel mit Armaturen und 2 oszill. Zylindern, 
mit Brenner, Z 2-3 150,- €
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6207
Bing B-Dampflok, mit 2A-NB-Tender, S 1, uralt, HL, 
Uhrwerk intakt, nur vorwärts, mit Bremse, Galerie-
stangen, 2 imit. Laternen, am Schlot und Führerhaus 
tw farblich ausgebessert, Z 2 200,- €

6208
Bing B-Dampflok, mit 2A-Tender, S 1, 
uralt, HL, Uhrwerk intakt, nur vorwärts, mit 
Bremse, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
LS, tw ausgebessert, Z 2-3 150,- €

6209
Bing B-Dampflok, mit 2A-Tender „2990“. 
S 1, Uhrwerk intakt, vor- und rück-
wärts, mit Bremse, CL, 1 imit. Stirn-
lampe, starke LS, Z 3 150,- €

6210
Bing B-Dampflok, mit 2A-Tender, 
S 1, CL, Uhrwerk intakt, 
vor- und rückwärts, spitzes 
Führerhausdach und spitze 
Rauchkammertür, 2 imit. 
Laternen, Galeriestangen, 
Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, sonst Z 2 250,- €
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6211
Bing Sani-Wagen, S 1, uralt, Teak CL, mit Inneneinrichtung und 4 Figuren, 
4 AT, L 23,5, Z 2 100,- €

6212
Bing Sani-Wagen, S 1, uralt, Teak CL, mit Inneneinrichtung und 2 Figuren, 
1 Liege fehlt, tw LS, Dach nachlackiert, L 23,5, Z 3 80,- €

6213
Bing Sani-Wagen, S 1, 3. Klasse, blau CL, tw LS, L 19, noch Z 2

60,- €

6214
Bing Sani-Wagen, S 1, blau CL, Dach wohl nachlackiert, L 19, sonst Z 2

60,- €

6215
Bing Sani-Wagen, S 1, rot CL, kleine LS, L 19, Z 2 60,- €

6216
Bing Sani-Wagen, S 1, rot CL, kleine LS, L 19, Z 2 60,- €
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6217
Bing Militärtransportwagen, S 1, CL, mit 
Gama-Tank, Alterungsspuren, L 21, Z 2-3

100,- €

6218
Bing Militärtransportwagen, S 1, CL, mit 
Gama-Tank, Alterungsspuren, L 21, Z 2-3

100,- €

6219
Bing Militärtransportwagen, S 1, uralt, 
CL, mit Panzerspähwagen aus Guss, LS, 
Gebrauchsspuren, L 21, Z 3 100,- €

6220
Bing Militärplattformwagen mit 
Suchscheinwerfer, S 1, CL, 2 Achs-
lagerblenden ersetzt, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, L 21, noch Z 2

100,- €
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6221
Bing Kippwagen, S 1, uralt, HL, leichte Alterungs-
spuren, L 12, noch Z 2 80,- €

6222
Bing Kranwagen, S 1, uralt, CL, 
Plattform nachlackiert, L 15, sonst 
noch Z 2 50,- €

6223
Bing Werkstattwagen, S 1, uralt, CL, lange Tritt-
bretter, L 12, Z 2 40,- €

6224
Bing offener Güterwagen, S 1, uralt, CL, L 15, Z 2

20,- €

6225
Bing Rungenwagen, S 1, uralt, HL, 
mit Ziegelladung, tw LS, L 13, Z 2-3

40,- €

6226
Bing Gasröhrenwagen, S 1, uralt, HL, 2A Gussräder, 
LS, Verschlussdeckel auf 1 Seite ergänzt, L 13, Z 3

30,- €

6227
Bing Petroleum-Kesselwagen, S 1, uralt, HL, 
2A Gussräder, LS, L 13, Z 3 50,- €

6228
Bing offener Güterwagen, mit BRHh, S 1, uralt, 
HL, LS/RS, L 15, Z 3 20,- €
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6229
Bing B-Dampflok, mit 2A-Tender, S 1, 
Uhrwerk intakt, schwarz CL, Galerie
stangen, spitzes Führerhausdach und 
spitze Rauchkammertür, vor- und 
rückwärts, leichte Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, sonst Z 2 

100,- €

6230
Bing B-Dampflok, mit 2A-Tender, S 1, uralt, CL, 
Uhrwerk intakt, Motor lose, Zylinderabdeckungen 
fehlen, starke LS, Z 3 50,- €

6231
Bing B-Dampflok, mit 2A-Tender, S 1, uralt, 
Uhrwerk intakt, vor- und rückwärts, mit Bremse, 
CL, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 2-3

200,- €

6232
2 Bing Personenwagen, S 1, uralt, CL, 1. und 2. Klasse, leichte 
Alterungsspuren, L 12, Z 2 50,- €

6233
2 Bing Personenwagen, S 1, uralt, CL, 1. bis 3. Klasse, leichte 
Alterungsspuren, L 12, Z 2 50,- €
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6234
Bing B-Dampflok, mit fremdem 2A-Tender, 
S 1, Starkstrom, uralt, HL, mit seitlichen 
Kästen, Galeriestangen und 1 elektr. 
beleuchteter Stirnlampe, min. Alterungs-
spuren, sonst Z 1-2 350,- €

6235
Bing B-Dampflok, mit 2A-Tender, S 1, 
elektr., 18 Volt, „3548“, schwarz CL, mit 
Galeriestangen, 1 elektr. beleuchtete 
Stirnlampe, spitzes Führerhausdach, 
leichte Alterungs- und Gebrauchs
spuren, noch Z 2 250,- €

6236
Bing Personenwagen, S 1, uralt, HL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, querliegender 
Gaszylinder, L 24, Z 2 80,- €

6237
Bing Personenwagen, S 1, uralt, HL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, querliegender 
Gaszylinder, Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 24, Z 3 60,- €

6238
Bing Personenwagen, S 1, uralt, blau HL, mit Inneneinrichtung und 4 Sitz-
figuren, 4 AT, querliegender Gaszylinder, dazu 1 Faltenbalg, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, LS, L 23,5, Z 3 60,- €

6239
Bing Gepäckwagen, S 1, uralt, CL, 4 AT, 2 ST, querliegender Gaszylinder, 
LS, L 23,5, Z 2 60,- €
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6240
Bing Münchner Kindl Bierwagen, S 1, CL, 2 ST, Dach ÜL und gealterter 
Lack, L 19,5, sonst Z 2 30,- €

6241
Bing Münchner Kindl Bierwagen, S 1, uralt, CL, 2 ST, Dach LS, L 15, 
noch Z 2 60,- €

6242
Bing Export-Bierwagen, S 1, uralt, HL, 2 ST, LS, 
Dach nachlackiert und tw verbeult, L 15, Z 3

80,- €

6243
Bing Pferde-Transportwagen, S 1, 
uralt, HL, mit Inneneinrichtung und 
4 Zinnpferden, 4 AT, 2 ST, Dach 
wohl ersetzt und nachlackiert, 
L 15,5, sonst Z 2 120,- €

6244
Bing Pferde-Transportwagen, S 1, uralt, HL, mit 
Inneneinrichtung und 2 ST, tw LS, L 19,5, Z 3

70,- €

6245
Bing Münchner Kindl Bierwagen, uralt, S 1, HL, 
2 ST, LS, Dach ÜL, L 13,5, Z 2-3 70,- €

6246
Bing Münchner Kindl Bierwagen, S 2, uralt, HL, 
2 ST, Dach nachgebaut, 2A Gussräder, L 16,5, 
sonst Z 2 80,- €
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6247
Eisenbahnzertifikat „One Hundred der Pennsylvania 
Railroad Company“ 1966, L 30 10,- €

6248
Bing Bogenlampe, uralt, mit 
Kettenzug, Kandelaber für 
Kerzenbeleuchtung, zusätzlich 
elektrifiziert, tw nachlackiert, 
H 38, sonst Z 2

100,- €

6249
Bing Gittermastlampe, HL, 
mit Kettenzug, Kandelaber für 
Kerzenbeleuchtung, zusätzlich 
elektrifiziert, Schirm von Lampe 
ersetzt, tw ausgebessert, H 40 
 Z 2-3 100,- €

6250
Bing Bogenlampe, uralt, HL, mit Kettenauszug und Kandelaber 
für Kerzenbeleuchtung, Sockel tw nachlackiert, H 38, Z 2-3

100,- €

6251
6 Bing Straßenlaternen, uralt, elektr. beleuchtet, 
1 für Kaiseröl, HL, versch. Sockel, H 19, Z 2

200,- €
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6252
Bing Bahnhof, mit Zaun, Schiebetor und Lampe, Schild 
und Fahne ergänzt, CL, L 35, sonst Z 2 150,- €

6253
Bing Bahnstation, mit Zaun, Mitteldurchgang und Vordach, 
uralt, Mauerprägung HL, Bodenplatte LS, L 35, Z 2-3

150,- €

6254
Bing Geländerbrücke, mit 2 Auffahrten, S 1, Uhr-
werk, HL, 2 Neigungsanzeiger ersetzt, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, tw LS, L 102, Z 2-3 120,- €
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6255
Bing Wasserturm, uralt, mit Deckel, Leiter und 
Ausgussrohr, CL, Alterungsspuren, H 21, Z 2

80,- €

6256
Bing Prellbock, mit Federpuffern, S 1, 
HL, L 19, Z 2 30,- €

6257
Bing Prellbock, mit Mauersockel, 
HL, S 1, mit Federpuffern und 
Schild, L 13, Z 2 40,- €

6258
Bing Gepäckwaage, uralt, 
CL, L 9, noch Z 2 40,- €

6259
Bing Verspätungsanzeiger, mit Richtungs
pfeilen und 3 zusätzlichen Tafeln zum 
Auswechseln, HL, H 15, Z 2 50,- €

6260
Konv. 7 Bing Zeichen und Schilder, uralt, 
HL, H 11-15, kleine LS, Z 2 70,- €
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6261
Bing Bahnhof, mit Mittelhalle, uralt, mit roten Glas-
scheiben und Kerzenbeleuchtung, HL, Fahne ersetzt, 
starke LS, L 33, zum Herrichten 200,- €

6262
Bing Trafo, mit Geschwindigkeitsregler 
und Fadenlampe, auf Blechsockel, HL, 
leichte Alterungsspuren, L 22, Z 2

50,- €

6263
Bing Geschwindigkeitsregler, mit 2 Fadenlampen, 
uralt, auf Holzsockel, L 17, Z 2 50,- €

6264
Bing Straßenbahn-Motor
wagen mit Anhänger, S 1, 
elekr., CL und HL, Dächer 
tw LS, Bodenplatte von 
Anhänger mit Fremdbohrung, 
Wagenlänge 19, Z 2-3

400,- €
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6265
Bing Planewagen, S 1, uralt, HL, 2A Guss- 
räder, Plane ersetzt, Gebrauchsspuren, LS, L 13, Z 2-3

40,- €

6267
Bing Gasröhrenwagen, S 1, uralt, HL, 2A Guss- 
räder, LS, L 13, Z 3 40,- €

6269
Bing Weinfasswagen, S 1, uralt, HL, 1 Verschluss- 
Schraube ersetzt, kleine LS, L 19,5, sonst Z 2 80,- €

6266
Bing Planewagen, S 1, uralt, HL, tw LS, L 15, Z 2-3

30,- €

6268
Bing Kipplore, S 1, uralt, HL, Gebrauchsspuren, L 13,5, 
noch Z 2 30,- €

6270
Bing offener Güterwagen, S 1, uralt, HL, mit 9 Säcken 
beladen, L 15, Z 2 40,- €
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6271
Bing Kranwagen, S 1, uralt, mit dreh-
barem Wellblechhaus und Ausleger, mit 
Handkurbel, Kette und Haken, leichte 
Gebrauchsspuren, L 16,5, Z 2, selten

150,- €

6272
Bing „20-Tons“ Schüttgutwagen, 
uralt, HL, tw LS, L 20, noch Z 2

80,- €

6273
Bing „20-Tons“ Schüttguttwagen, 
S 1, uralt, HL, L 20, Z 1-2

100,- €

6274
Bing Planewagen Nr. 4123, S 1, 
uralt, CL, mit Plane und 8 Säcken, 
L 20, Z 1-2 60,- €

6275
Bing „20-Tons“-Schüttgutwagen 
Nr. 51600, CL, L 20, Z 2 60,- €

6276
Bing Viehwagen, S 1, uralt, CL, 2 ST, 
leichte Gebrauchsspuren, L 20, Z 2

30,- €
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6277
Bing Klappdeckel-Zementwagen, S 2, uralt, HL, 2A 
Gussräder, L 16, Z 1-2 150,- €

6278
Bing Rungenwagen, S 2, uralt, HL, 2A Gussräder, mit 
Ladung, Alterungsspuren, L 16,5, Z 2

150,- €

6279
Bing Planewagen, S 2, uralt, HL, mit Plane und 
Strohladung, 2A Gussräder, leichte Alterungs
spuren, L 16,5, Z 2 150,- €

6280
Bing Packwagen, S 2, uralt, HL, mit BRHh, Leiter und 
2 ST, HL, 2A Gussräder, Dach nachlackiert, L 16,5, Z 2

100,- €

6281
Bing Pferde-Transportwagen, S 2, uralt, HL, mit Innen-
einrichtung und 3 Holzpferden, 2 ST, 4 AT, 2A Guss- 
räder, Alterungsspuren, tw LS, Dach ergänzt, L 16,5, 
noch Z 2 120,- €

6282
Bing Viehwagen, S 1, uralt, HL, 2A Gussräder, mit 
Zwischenboden und Schweinchen beladen, Dach nach-
lackiert, L 16,5, Z 2-3 100,- €

6283
Bing Personenwagen, S 2, uralt, HL, 2. Klasse, mit Innen-
einrichtung und 2 Figuren, Dach und innen starke LS, 
L 16,5, Z 3 100,- €
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6284
Bing Postwagen, S 1, uralt, HL, 2 ST, 2 AT, mit Inneneinrichtung, Dach lose und LS, 
Alterungsspuren, L 22, Z 2-3 80,- €

6285
Bing Durchgangswagen, S 2, uralt, 2. Klasse, HL, 
Dach ersetzt, L 13,5, Z 2-3 60,- €

6286
Bing Personenwagen, 2. Klasse, S 1, uralt, CL, 
Gebrauchsspuren, L 15, noch Z 2 40,- €

6287
Bing Postwagen, S 1, uralt, CL, Gebrauchsspuren, 
L 12, noch Z 2 40,- €

6288
Bing englischer Gepäckwagen MR, S 1, CL, Dach 
nachlackiert, L 15, sonst Z 2-3 30,- €

6289
Bing englischer Gepäckwagen L&SWR, S 1, CL, 
2 AT, Dach ÜL, LS, L 15, Z 3 20,- €

6290
Bing Durchgangswagen, 1. Klasse, S 1, uralt, HL, 
stark gealterter Lack, Dach nachlackiert, L 13, Z 3

30,- €
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6291
Bing Packwagen, S 1, 
uralt, HL, tw LS, L 13, 
Z 2-3 40,- €

6293
Bing Viehwagen, S 1, 
uralt, HL, 2A Guss
räder, mit Zwischen-
boden, Dach LS und 
ausgebessert, L 13, 
Z 2-3 60,- €

6295
Bing Gepäckwagen, 
S 1, uralt, BRHh, 
Treppe fehlt, 2 ST, 
2A Gussräder, starke 
Alterungsspuren, Dach 
ersetzt, L 13, Z 3

20,- €

6292
Bing Gepäckwagen, S 1, 
uralt, HL, 2 ST, BRHh, 
Dach nachlackiert, mit 
4 Stoffsäcken beladen, 
L 13, Z 3 40,- €

6294
Bing Packwagen, S 1, 
uralt, HL, starke LS, 
L 14,5, Z 3 30,- €

6296
Bing Gepäckwagen, 
S 1, uralt, HL, BRHh, 
2 ST, Dach ersetzt, 
L 13,5, sonst Z 2

30,- €
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6297
Bing Milchtransportwagen 23067, S 1, CL, L 19,5, Z 2 40,- €

6298
Bing gedeckter Güterwagen Nr. 15270, S 1, CL, L 19,5, Z 2 30,- €

6299
Bing Personenwagen, S 1, uralt, 3. Klasse, CL, L 21, Z 2 30,- €

6300
Bing englischer Personenwagen, S 1, uralt, CL, Dach kleine LS, L 19,5, 
noch Z 2 30,- €

6301
Bing offener Güterwagen, S 1, uralt, HL, mit 
Ziegelladung, L 13,5, Z 2 30,- €

6302
Bing Klappdeckel-Zementwagen, S 1, uralt, 
CL, L 12, Z 2 30,- €

6303
Bing Kipplore, S 1, CL, L 16,5, Z 2 30,- €

6304
Bing Seefisch-Transportwagen, uralt, S 1, HL, 4A, 2 ST, Dach ergänzt, leichte Alte-
rungsspuren, L 26, sonst Z 2 100,- €

6305
Bing 2A-Tender, uralt, HL, 2A Gussräder, farblich rest., 
L 12 40,- €
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6306
Bing Lokschuppen, uralt, 2-ständig, S 1, 4 DT, Mauerprägung HL, an 
den Seiten LS, Bodenplatte nachlackiert, Alterungsspuren, L 41, sonst 
noch Z 2 200,- €

6307
Bing Lokschuppen, 1-ständig, S 1, uralt, Mauerprägung HL, Wellblech-
dach, Alterungsspuren, L 36,5, Z 2 100,- €

6308
Bing Zugpackung, mit B-Dampflok „2990“, Tender, 2 Personen- und gedeckter Güterwagen, S 1, uralt, 
CL, Uhrwerk intakt, nur vorwärts, mit Bremse, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Wagenlänge 19, 
dazu 6 gebogene Schienen, gerade und gerade mit Stopp-Vorrichtung, Deckelränder fehlen, schönes 
Deckelbild, Z 3 250,- €
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6309
Bing Bahnhof, uralt, mit Durchgängen, 
Zaun, Telegraph und Vordach, Mauer-
prägung HL, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, Telegraph ausgebessert, L 34, 
noch Z 2 300,- €

6310
Bing Haltestelle, uralt, Wellblechbude mit 
Sitzbank, Schalter und AT, Alterungs
spuren, kleine LS, Signal fehlt, L 35, Z 2-3

150,- €
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6311
Bing Central-Bahnhof, mit Seitenhalle, 
uralt, Mauerprägung HL, für Kerzen
beleuchtung, Sitzbank mit 2 Figuren, 
starke LS, Alterungsspuren, L 36, Z 3

500,- €

6312
Bing Einfahrtshalle, mit Wellblechdach und 
versch. Bahnsteigen, variable Spur, 2 Sitz-
bänke mit je 1 Figur, Dach LS, Bodenplatte rest., 
2 Bahnsteige Nachbau, dazu 1 Fahrkartensperre 
mit Haltschild (Bodenplatte rest.), L 42,5, Z 3

150,- €
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6313
Bing Kranwagen „10 Tons“, S 0, CL, 4A Gussräder, mit Hand-
kurbeln, Kette und Haken, tw LS, L 21, Z 2-3 80,- €

6315
Bing Kranwagen, uralt, HL, S 0, 2A, 
Kran drehbar, mit Handkurbel und 
Kette, L 9, Z 2 60,- €

6317
Bing Fasswagen, S 0, CL, mit 
2 Spannketten, L 15,5, Z 2 20,- €

6314
Bing Kranwagen 105121, S 0, mit drehbarem 
Kranhaus, Kette und Haken, CL, leichte 
Alterungsspuren, L 18,5, Z 2 60,- €

6316
Bing Fasswagen, S 0, CL, mit 2 Holzfässern beladen, L 17, Z 2

30,- €

6318
Bing Militärtransportwagen, S 0, CL, beladen mit Panzer und 
Figur, leichte Alterungsspuren, L 19, noch Z 2 40,- €
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6319
Bing B E-Lok, S 0, elektr., grün HL, 
2 bewegl. Pantographen, 4 AT, 2 elektr. 
beleuchtete Stirnlampen, min. Gebrauchs-
spuren, Z 2 200,- €

6320
Bing B E-Lok, S 0, CL, Uhrwerk def., 
2 starre Pantographen, leichte Gebrauchs-
spuren, noch Z 2 60,- €

6321
Bing amrikanische Tunnellok „Canadian 
Pacific Lines“ 2831, S 0, elektr., Guss, HL, 
tw LS, 1 el. bel. Stirnlampe, Kuhfänger, Z 2-3

80,- €

6322
Bing Draisine, S 0, CL, Uhrwerk intakt, 
Gebrauchsspuren, L 11, noch Z 2

80,- €
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6323
Bing englischer Personenzug, S 0, mit B-Dampflok Nr. 2631, Uhrwerk intakt, CL, dazu Tender, 
3 Personen- und 1 Gepäckwagen, Wagenlänge 8, Z 2 130,- €

6324
Bing Personenzug, S 0, mit B-Dampflok „Record“, CL, Uhrwerk intakt, dazu Tender und 
2 Personenwagen, Wagenlänge 13,5, Z 2 100,- €
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6325
Bing Zug, S 0, mit C-Dampflok und 2A-Tender „3690“, grün CL, Uhrwerk intakt, mit 
4 Personenwagen, grün CL, je 4 AT und 4A Gussräder, Wagenlänge 22, Z 2 180,- €
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6326
Bing 1-A Dampflok, mit 2A-Tender, S 0, 
uralt, spiritusbetrieben, patinierter Kessel, 
mit Pfeife, 2 festehenden Zylindern, spitzer 
Rauchkammertür und Brenner, HL, tw 
ausgebessert, Tender farblich rest., sonst 
noch Z 2 150,- €

6327
Bing B-Dampflok, mit 3A-Tender „1425“, 
S 0, elektr., CL, 1 elektr. beleuchtete 
Stirnlampe, Galeriestangen, leichte 
Alterungsspuren, sonst Z 2

150,- €

6328
Bing B-Dampflok, mit 2A-Tender, S 0, 
spiritusbetrieben, CL, Messingkessel, 
mit Brenner und oszill. Zylinder im 
Führerhaus, Führerhausdach LS, 
sonst Z 2 120,- €

6329
Bing Schneeschleuderwagen, S 0, uralt, HL, 2 ST, 1 imit. 
Stirnlampe, Dach fremd, 2A Gussräder, Alterungsspuren, 
L 14,5, Z 2-3 80,- €
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6330
Bing Benzin-Zug, S 0, mit B E-Lok, HL, Uhrwerk intakt, 2 starre Pantographen, dazu 
3 Shell, 1 Olex und 1 Standard Kesselwagen, leichte Alterungsspuren, kleine LS, Wagen-
länge 14, noch Z 2 150,- €
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6331
Kleiner Bing Zug, S 0, mit 1-A Dampflok „1902“, Uhrwerk intakt, vor- und rückwärts, 
mit Bremse, CL, punktuell ausgebessert, Tender nachlackiert, dazu 2 Personenwagen, 
CL, Wagenlänge 14, noch Z 2 80,- €

6332
Bing Petroleum-Kesselwagen, S 0, uralt, HL, 
Alterungsspuren, L 8, noch Z 2 40,- €

6333
Bing amerikanischer Zug „Canadian Pacific“, CL, S 0, mit Packwagen, Personenwagen 
und Schlusswagen, Wagenlänge 14, Z 2 80,- €
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6334
Bing B-Dampflok „3210“, mit 2A-Tender, 
S 0, Uhrwerk intakt, vor- und rückwärts, 
CL, mit Windleitblechen, Z 2 80,- €

6335
Bing B-Dampflok, mit 2A-Tender, S 0, 
uralt, Uhrwerk intakt, vor- und rückwärts, 
grün HL, leichte Alterungsspuren, Z 2

90,- €

6336
Bing amerikanische B-Dampflok, mit 
2A-Tender „NYC“, S 0, Uhrwerk intakt, 
vor- und rückwärts, Lok mit Kuhfänger 
in Guss-Ausführung, leichte Alterungs-
spuren, Z 2 80,- €

6337
Bing B-Dampflok, mit 2A-Tender, S 0, 
uralt, grün HL, Uhrwerk intakt, kleine 
LS, Z 2 80,- €
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6338
Bing amerikanischer Zug, „Pennsylvania Lines“, S 0, CL, Personenwagen „Park Ville“ mit elektr. Beleuchtung, Personen
wagen Nr. 105, Raucher-/Gepäckwagen Nr. 2395, 1 Schiebetür fehlt und Schlusswagen mit Aussichtsplattfporm Nr. 250 
(kleine Delle), je 4A, Alterungsspuren, L 16, noch Z 2 120,- €

6339
Bing amerikanischer Zug „New York Central Lines“, S 0, CL, Personenwagen „Winnebago“ mit elektr. Beleuchtung, 
Schlusswagen „Park Ville“ mit Aussichtsterrasse und elektr. Schlusslicht und Schlusswagen „Lake Wood“ mit 
Aussichtsplattform, je 4A, Alterungsspuren, L 16, noch Z 2 70,- €
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6340
Bing Personenwagen aus Balkanzug, S 0, CL, 4A, Alterungsspuren, L 16, 
noch Z 2 40,- €

6341
Bing gedeckter Güterwagen 10205 C.R.R., S 0, CL, 2 ST, 4A, Dach nach
lackiert, Alterungsspuren, L 16, Z 2-3 30,- €

6342
Bing gedeckter Güterwagen 52401, S 0, mit Holzaufbau, L 14, Z 2

20,- €

6343
7 kleine Bing Güterwagen, S 0, CL, 2 Klappdeckel-Zementwagen, Münchner Kindl Bierwagen, Holzwagen, Viehwagen, 
Personenwagen, offener Güterwagen, Wagenlänge 8 und 11, Z 2-3 50,- €
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6344
Märklin 2-B Dampflok EM 1021, mit 3A-Tender, S 1, Uhrwerk intakt, schwarz, HL, spitzes Führerhaus, Kamin und Kesseltüre, 2 imit. Stirnlampen, 
leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, min. Ausbesserungen, sonst Z 2 1.900,- €

6345
Märklin englischer Gepäckwagen LMS 2874, S 1, CL, 
2 AT, 4A, min. Gebrauchsspuren, L 32, Z 2 400,- €

6346
Märklin Abteilwagen LMS 2873, S 1, CL, 8 AT, 4A, leichte 
Alterungsspuren, L 32, Z 2 400,- €

6347
Märklin PLM Personenwagen. 3. Klasse, 2873, S 1, grün, 
HL, 4A, leichte Alterungsspuren, L 32, Z 2 400,- €
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6349
Märklin Gepäckwagen 1836, S 1, uralt, grün, HL, mit Inneneinrichtung, 2 ST, 1 AT, mit Ola, und 2 imit. Laternen, 
leichte Alterungsspuren, L 21, Z 1-2 500,- €

6350
Märklin off. Güterwagen, S 2, uralt, HL, 2A Gussräder, leichte 
Alterungsspuren, L 14,5, Z 2 400,- €

6348
Märklin Schlafwagen 1843, S 1, uralt, braun, HL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, 4A, Oberlichtdach mit 10 imit. Lüftern, 
Dach und kleine Stellen tw ausgebessert, sonst noch , Z 2 500,- €
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6351
Märklin 2-B Dampflok E 4920, mit 
3A-Tender, S0, spiritusbetrieben, oliv, 
HL, mit Armaturen und Brenner, um
laufende Galerie, kW, tw Gebrauchs-
spuren, kleine LS ausgebessert, Z 2, 
selten 1.300,- €

6352
Märklin Mitropa Speisewagen 1842, S 0, HL, mit Inneneinrichtung, 
4 AT, 4A Gussräder, mit Zuglaufschildern, L 29,5, OK, Z 1-2

380,- €

6353
Märklin Mitropa Schlafwagen 1843, S 0, HL, mit Inneneinrichtung, 
4 AT, 4A Gussräder, L 29,5, OK, Z 1-2 380,- €

6354
Märklin Abteilwagen LNWR 2875, S 0, CL, 10 AT, 4A, leichte 
Alterunsgsspuren, L 30,5, Z 2 600,- €

6355
Märklin LNWR Abteilwagen 2875, S 0, CL, 10 AT, 4A, 
Gebrauchsspuren, L 30,5, sonst Z 2 600,- €
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6356
Märklin Läutwerk, uralt, HL, variable Spur, 
Uhrwerk intakt, mit Signalscheibe, leichte 
Alterungsspuren, H 15, Z 2 400,- €

6357
Märklin Bogenlampe, uralt, HL, 
mit Kettenzug und Glaskandelaber 
für Kerzenbeleuchtung, Alterungs
spuren, H 30, noch Z 2

450,- €

6358
Märklin Shell Kesselwagen 1954, S 0, HL, 4A, 
min. Alterungsspuren, L 21,5, Z 1-2

300,- €

6359
Märklin Abteilwagen, S 0, uralt, HL, 2 imit. 
Dachlüfter, gealterter Lack, L 8, Z 2-3

200,- €
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6360
Märklin Hilfswagen 1827, S 1, uralt, grün, 
HL, 2 ST, BRHh, mit Inneneinrichtung, 
L 17,5, Z 1-2 650,- €

6361
Märklin Gepäckwagen 1836, S 1, uralt, HL, mit Inneneinrichtung, 2 ST, 
1 AT, Ola, 2 Schlusslaternen, kleine Ausbesserungen, L 21,5, Z 2

300,- €

6362
Märklin Special Glaswagen 1870, S 1, 
uralt, HL, 2 ST, 4A, L 25,5, Z 2, selten

600,- €
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6363
Bing Fahrkartenschalter, uralt, HL, 
mit 2 Schaltern, 2 Tischen, Lampe 
und rückwärtig 2 Fahrkarten
automaten, original Glasscheiben, 
Kerzenbeleuchtung, 1 Dachnaht 
Lötstelle offen, altersbedingte 
LS, L 21, Z 2-3, selten 800,- €

6364
Märklin Straßenbahnanhänger 2331, S 1, uralt, mit Innen-
einrichtung, 2 AT, 4A, besetzt mit 8 Figuren, ÜL, L 31, zum 
Restaurieren 4.500,- €
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6365
Märklin 2-B-1 Dampflok CE 1021, S 1, mit 3A-Tender, 
Uhrwerk intakt, schwarz, HL, Galeriestangen, 
3 imit. Stirnlampen, leichte Alterungsspuren, 
min. Ausbesserungen, Z 2 1.200,- €

6366
Märklin Kaiserwagen 1841 K, S 1, uralt, braun, HL, mit Innen
einrichtung, 4 AT, 4A Gussräder, dazu 6 Sitzfiguren, Alterungs-
spuren, L 27, noch Z 2 1.900,- €

6367
Märklin Seefisch-Transportwagen 1849, S 1, HL, 2 ST, 4A, leichte Gebrauchs-
spuren, L 25,5, Z 2 1.200,- €

6368
Bing 2-B-2 E-Lok, S 1, uralt, elektrisch, 18 V, Nr. 11/871, 
1 el. bel. Stirnlampe, bewegl. Pantographen, Dach und 
Schwarzbereich tw ausgebessert, Z 2 450,- €
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6369
Märklin 2-B Dampflok „E I“, mit 3A-Tender, 
S 1, uralt, spiritusbetrieben, HL, patinierter 
Kessel, mit Armaturen und Brenner, 1. Aus-
führung ohne Wasserstandsglas, Galerie-
stangen mit Holzhülsen, Laternen fehlen, 
leichte Gebrauchsspuren, Tender kleine 
Ausbesserungen, sonst Z 2, selten

1.900,- €

6370
Märklin Packwagen 1936, S 1, uralt, 
braun, HL, mit Inneneinrichtung, 4 AT, 
4ST, 4A, Ola(m), dazu 1 Sitzfigur, min. 
Alterungsspuren, L 29, OK, Z 1-2, selten

500,- €

6371
Märklin Postwagen 1802, S 0, uralt, HL, mit Inneneinrichtung, 2 DT, 
Bügelkupplungen, Alterungsspuren, L 8, Z 2 500,- €

6372
Märklin Muldenwagen 1912, S 0, uralt, HL, leichte Alterungsspuren, 
L 13, Z 2 500,- €
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6373	 Märklin Portalkran, uralt, HL, mit 
Leiter, Geländer, drehbarem Kranhaus mit 
Ausleger, Kette und Kugelhaken, leichte 
Alterungsspuren, H 38, Z 2 300,- €

6374	 Märklin Straßenlaterne, 
uralt, HL, für Kaiseröl, leichte 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
H 20, Z 2 200,- €

6375	 Issmeyer Schienenanlage, S 0, uralt, mit 6 geb. 
Schienen, 6 Oberleitungsmasten und 6 Verbindungsdrähten, 
für Straßenbahn, 6-er Kreis, HL, leichte Alterungsspuren, 
Z 2, selten 300,- €
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6376
Märklin 50 Tons Güterwagen 1855, S 0, HL, 4A, L 24,5, Z 1-2

200,- €

6377
Märklin PLM Personenwagen 1941, S 0, grün, HL, 
französiche Beschriftung, 4 AT, 4A Gussräder, ge
alterter Lack, L 34,5, Z 2 400,- €

6378
Märklin Gepäckwagen 1948, S 0, grün, HL, 4 AT, 
4 ST, 4A Gussräder, Ola(m), L 34,5, Z 2 400,- €

6379
Platte mit 43 Märklin Replik 
Schildern, Fahnen und Tele-
graphen, HL, für uralt Eisenbahn 
und Bahnhöfe 900,- €

S-93



6380
Hängebogenbrücke, S 1, dekorativer Nachbau 
tw aus Märklin Originalteilen, HL, L 210

2.400,- €

6381
Bing Gitterbogenbrücke, uralt, S 1, mit 2 Tordurch-
fahrten, Mauerprägung, HL, mit 2 Auffahrten und 
2 Gittermittelbögen, Bodenplatte für Mittelteil ergänzt, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw LS, L 160, zum 
Herrichten 900,- €
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6382
Replik Bahnhof nach Märklin Vorbild von Uralt- 
Central Bahnhof mit Seitenhalle, HL, tw verbogen, 
Kleinteile fehlen, L 41 300,- €

6383
Replik Einfahrtshalle nach Märklin Vorbild, Dach aus 
Originalteilen, Zäune tw lose, Fahrkartensperre ersetzt, 
L 52, als dekoratives Zubehörteil 300,- €

6384
Märklin Oberteil von Verschiebe-
bühne, uralt, HL, S 1, Gebrauchs-
spuren,  1 Radkasten ersetzt, L 17, 
Z 2-3 150,- €

6385
Märklin kleine Drehscheibe, S 0, 
uralt, HL, mit 4 Anschlüßen, D 19, Z 3

50,- €
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6386
Bodenläuferlok mit Tender nach Uralt-Vorbild, HL, zusammengebaut aus alten Teilen, Räder ersetzt

100,- €

6387
Märklin englische 2-B Dampflok E 3120, mit 3A-LMS Tender, S 0, Schwachstrom, 4 V, HL, mit Galeriestangen und 2 el. bel. Stirnlampen, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, Z 2-3 300,- €

6388
Bing B-Dampflok, mit 2A-Tender, S 1, uralt, vor- und rückwärts, mit Bremse, Uhrwerkfeder def., 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, tw nachlackiert und ausgebessert, Z 2-3, selten 950,- €
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6389
Märklin englische Vollbahnlok CL 3021 CLR, S 1, 
um 1908, Starkstrom, blau HL, mit Umschalter, 1 el. 
bel. Stirnlampe, 2 kleine Doppeltüren, Klappe auf dem 
Vorbau, leichte Alterungsspuren, kleine Polierstelle am 
Dach, sehr guter bis guter Originalzustand, selten!

7.500,- €

6390
Märklin PLM Personenwagen 1945 G, 
S 1, rot/schwarz HL, 4 AT, 4A Gussräder, 
mit Inneneinrichtung und 21 Sitzfiguren, 
gewölbtes Dach mit Kreuzlüftern, 
tw Alterungs- und Gebrauchsspuren, kleine 
Ausbesserungen, Dach nachlackiert, L 53, 
noch Z 2 1.500,- €

6391
Märklin Talbot-Selbstentlader 1915, S 1, uralt, HL, Schwarzbereiche 
tw nachlackiert, Drehgestelle ersetzt, LS und gealterter Lack, L 30,5, 
sonst noch Z 2 2.500,- €

6392
Märklin Schwellenwagen 1896 B, S 1, uralt, HL, 4A, beladen mit 
Schwellen, Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 26,5, Z 3

800,- €

6393
Märklin Pullman Aussichtswagen „Louisiana“ 2968, S 1, 
HL, mit Inneneinrichtung, 2 AT, 4A, leichte Alterungs- und 
Lagerspuren, Dach tw alt nachlackiert, L 36, Z 2 800,- €
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6394
Märklin B-Dampflok 1021, mit 2A-Tender, 
S 1, uralt, nur vorwärts, mit Bremse, Uhrwerk 
intakt, breite Bügelkupplung, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, tw Ausbesserungen, noch Z 2

800,- €

6395
Märklin Bodenläufer-Personenwagen, uralt, HL, 2A Gussräder, 
Hakenkupplung, Dach fehlt, L 10,5, Z 2, selten 250,- €

6396
Märklin Abteilwagen 1856, S 1, uralt, HL, mit Inneneinrichtung, 
6 AT, 2A, Dach mit 3 imit. Lüftern, 1 größerer LS an 1 Stirnseite, 
leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, L 23, Z 2 400,- €

6397
Märklin englischer 4A-Tender H 1801, S 3, „GNR“, uralt, HL, mit 
Speisewasserbehälter und 2 großen Guss-Drehgestellen, für 
FEM 4023, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, 3 Führungs-
stifte für Drehgestelle fehlen, L 31, Z 2, Rarität 2.000,- €

6398
Märklin Glaswagen 1870 „Specialwagen“, S 0, uralt, HL, 2 ST, 4A, 
gealterter Lack, tw LS, L 16, noch Z 2, selten 1.000,- €

6399
Märklin Schwellenwagen 1896 B, S 0, uralt, HL, 
mit Schwellen beladen, 4A, starke LS, L 16, Z 3

800,- €
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6401
Doll 2-B Dampflok, mit 4A-Tender, 
S 0, elektr., grün CL, 2 elektr. 
beleuchtete Stirnlampen, Galerie- 
stangen, leichte Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, im 
tw def. OK, Z 2-3 200,- €

6402
Märklin 2-B Dampflok E65/13050, 
mit 3A-Tender, S 0, elektr., grün 
HL, 1 el. bel. Stirnlampe, Galerie-
stangen, langes Führerhausdach, 
Alterungsspuren, noch Z 2

350,- €

6403
Märklin Langholzwagen, mit 2 Drehschemelwagen, S 1, uralt, HL, mit Ladung, 
L 25, Z 2 50,- €

6404
Bing Schienenzeppelin 12/6160, S 0, elektr., CL, 
2 elektr. beleuchtete Stirnlampen und 1 Schluss-
lampe, leichte Gebrauchsspuren, im OK, Z 2

150,- €

6400
Märklin englische 2-B-1 Dampf- 
lok CE 64/3020, mit 3A NBR- 
Tender, S 0, Starkstrom, braun 
HL, 2 el. bel. Stirnlampen, kleine 
LS, leichte Gebrauchsspuren, Z 2

1.400,- €
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6405
Märklin 2-C-1 Stromlinienlok SLH 70/12920, mit 4A-Tender, S 0, elektr., rot HL, tw Lagerspuren, sonst Z 2 3.000,- €

6406
Märklin Leuna Kesselwagen 1854, S 0, HL, 4A, Lagerspuren 
und Durchrostungen, L 24,5 250,- €

6407
Märklin Flugzeugwagen 1708, S 0, mit Wellblechflugzeug (rest.), Uhrwerk 
zäh, L 16,5, im OK 1996, Z 2 300,- €

6408
Märklin Wärterhaus mit Bahnsteigsperre 2164, uralt, Mauer-
prägung HL, mit Läutewerk, Brunnen, Haltschild und Vorsignal, 
Glasfenster, Kerzenbeleuchtung, 1 Sitzfigur, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, gealterter Lack, tw LS, L 27, Z 3

1.300,- €
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6409
Märklin Richtungsanzeiger 2646, uralt, HL, 
1 Feststelldraht fehlt, LS und gealterter 
Lack, H 17,5, sonst noch Z 2 100,- €

6410
Märklin Bogenlampe 2435, uralt, 
mit Glaskandelaber und Ketten- 
zug, für Kerzenbeleuchtung 
HL, H 45, Z 2 350,- €

6411
Märklin Wärterhaus 2163, uralt, HL, für Kerzenbeleuchtung, mit 
Glasscheiben, Brunnen, Halt-Schild und Straßenlaterne (alt ersetzt), 
1 Zaunstück fehlt, LS und gealterter Lack, L 21, sonst noch Z 2

1.200,- €

6412
Märklin Bahnhof 2002, uralt, HL, mit 2 Vordächern, für 
Kerzenbeleuchtung, Innenseite Rückwand 2 Lötstellen 
von fremder Beleuchtung, L 34, leichte Alterungsspuren, 
sonst Z 2 1.200,- €
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6414
Bing Brückensignal, uralt, HL, mit Leiter, 
3 Haupt- und Vorsignalen, dazu 2 Laternen, 
1 fehlt, leichte Alterungsspuren, H 33, 
Z 2, selten 1.500,- €

6415
Märklin Bahnsteigkartenautomat, uralt, 
HL, kleine farbl. Ausbesserung an Tür, 
Gebrauchsspuren, H 14, sonst Z 2

400,- €

6416
3 Replikfiguren für Märklin Draisine, detail-
getreu, nach Original-Vorbild, H 13

1.000,- €

6417
2 Märklin Bodenplatten für Einsteigehalle, 
zur Aufnahme für je 2 Säulen, uralt, HL, 
leichte Gebrauchsspuren, L je 13 x 7, Z 2

80,- €

6413
Märklin Haltestelle „Harrogate“ 2041, HL, mit 
Rampe, leichte Alterungsspuren, L 33, Z 2

1.500,- €
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6418
Märklin Pferdetransportwagen 2865, S 1, uralt, braun HL, 2 AT, mit Innen
einrichtung, min. LS, leichte Gebrauchsspuren, L 23, sonst Z 1-2 2.000,- €

6419
Märklin franz. Postwagen 1829, S 1, uralt, braun HL, franz. Aufschrift, 
mit Ofen und Inneneinrichtung, 4 AT, querliegender Gaszylinder, leichte 
Gebrauchsspuren, L 22, Z 1-2, selten 3.000,- €

6420
Märklin Kipplore, S 2, uralt, 
HL, 2A Gussräder, breite 
Bügelkupplung, Gebrauchs-
spuren, gealterter Lack, 
L 14, Z 2-3 400,- €

6421
Märklin 2-B Dampflok E 1020, ohne Tender, S 0, uralt, HL, Vorläufer und 
Stirnlampen fehlen, Uhrwerk, v + r, mit Bremse, intakt, mit Galeriestangen, 
mit Klarlack überzogen, Z 2-3 600,- €

6422
Märklin B-1 Dampflok PD 1020, mit 
2A-Tender, S 0, mit Pfeifeinrichtung, uralt, 
HL, Uhrwerk intakt, v + r, mit Bremse, 
2 feststehende Zylinder, Galeriestangen, 
3 imit. Stirnlampen, leichte Gebrauchs
spuren, kleine Ausbesserungen, Z 2

3.000,- €
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6423
Märklin Speisewagen 1842, S 0, uralt, 
braun HL, Inneneinrichtung, 4 AT, 4A, 
Oberlichtdach mit 3 imit. Lüftern, leichte 
Alterungsspuren, L 17,5, Z 2 900,- €

6424
Märklin PLM Personenwagen, 1. Klasse, 
S 0, uralt, rot HL, min. LS, L 19,5, Z 1-2

700,- €

6425
Märklin engl. 1-B-2 Tenderlok TCE1020 
„2000“, S 0, Uhrwerk intakt, braun HL, 
min. Gebrauchsspuren, Z 1-2

1.700,- €

6426
Märklin 4A-Tender, für SLH Lok, S 0, 
HL, versch. farbl. Ausbesserungen, 
L 17, sonst Z 2 500,- €
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6427
Tantet et Manon Zugpackung um 1892-1902, 
Serie 6454, OK Chemin De Fer A Cremaillère, mit 
1-A Lok, 4 Güterwagen, 2 mit Original-Ladung, 
1 Güter-Katastrophenwagen, mit Figur, 6 Schienen
stücken, 2 Signalen und Blechtröte als Eiffelturm, 
Zahnstange für Schwungradantrieb,  HL und litho-
graphiert, Alterungs- und Gebrauchsspuren, Karton 
leicht defekt, sonst Z 2, Rarität, Wagenlänge 10, 
ähnliche Abbildung im neuen Buch von Paul Klein 
Schiphorst „Antique French Tin Toys“, Seite 214

3.500,- €
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6428
Märklin Blechtunnel, S 3, uralt, HL, große 

Axenstraße, mit Turm, Kapelle und Zaun
stücken, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 

L 50, noch Z 2 190,- €

6429
Märklin 2A -Tender, S 2, uralt, grün, HL, 
versch. Gussräder, gealterter Lack, L 11, 
Z 2-3 280,- €

6430
Märklin Luftdruck-Läutewerk, uralt, grün, 
HL, mit Stellhebel, Signal und Glocke, 
Alterungs- und Gebrauchsspuren, H 16, 
noch Z 2 250,- €

6431
Märklin Aufsteck-Läute-
werk, elektr., uralt, HL, 
H 13, noch Z 2

480,- €

6432
Bing Straßenlaterne für Kaiseröl, 

uralt, auf verziertem Gussfuß, 
Mast nachlackiert, L 18,5, Z 2

150,- €

6433
Märklin Einsteigehalle 2069, uralt, 
HL, mit 2 Ketten und 2 Sitzbänken, 
LS und gealterter Lack, L 37, Z 2-3

5.500,- €

S-106



6501
Bing stehende Dampfmaschine, patinierter 
Kessel, KD 7, mit Armaturen, Brenner und 
oszill. Zylinder, auf rundem Holzsockel, 
H 30, Z 2 150,- €

6502
Bing stehende Dampfmaschine, uralt, 
patinierter Kessel, KD 7, mit Armaturen, 
feststehendem Zylinder und Speise-
pumpe, elektr. Heizung, auf Guss-Sockel, 
HL, Schlot ergänzt, sonst Z 2 150,- €

6503
Bing stehende Dampfmaschine, patinierter 
Kessel, KD 6, mit Armaturen und Brenner 
feststehender Zylinder, Guss-Sockel HL, 
Schlot ergänzt, H 30, sonst Z 2

120,- €

6504
Bing stehende Dampfmaschine, patinierter 
Kessel, KD 6, mit Armaturen, Brenner 
und oszill. Zylinder, Schlot und Wasser-
glas ergänzt, Blechsockel nachlackiert, 
H 30, Z 3 50,- €
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6505
Bing stehende Dampfmaschine, uralt, 
Nr. 34623, patinierter Kessel, KD 7, mit 
Armaturen und Brenner, feststehender 
Zylinder mit Schiebersteuerung, auf 
rundem Guss-Sockel, HL, H 29, Z 1-2

250,- €
6506
Bing stehende Dampfmaschine, uralt, 
patinierter Kessel, KD 6, mit Armaturen 
und Brenner, feststehender Zylinder mit 
Schiebersteuerung, runder Guss-Sockel, 
HL, leichte Alterungsspuren, H 25, Z 2

150,- €

6507
Bing stehende Dampfmaschine „Fedes“, 
patinierter Kessel, KD 6, mit Armaturen 
und Brenner, feststehender Zylinder, Schlot 
ergänzt, Guss-Sockel HL, H 28, Z 2

120,- €

6508
Bing stehende Dampfmaschine „94623“, 
patinierter Kessel, KD 6, mit Armaturen 
und Brenner, feststehender Zylinder, 
mit Schiebersteuerung und Speise-
pumpe, runder Guss-Sockel, HL, leichte 
Gebrauchsspuren, H 25, Z 2 160,- €
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6509
Bing stehende Dampfmaschine „94623“, 
patinierter Kessel, KD 6, mit Armaturen 
und Brenner, feststehender Zylinder 
mit Schiebersteuerung, Guss-Sockel 
HL, H 34, Z 2 140,- €

6510
Bing Dampfmaschinen-Anlage, mit stehender 

Dampfmaschine, patinierter Kessel, KD 7, mit Armaturen 
und Brenner, Maschinenteil mit oszill. Zylinder, elektr. Lampe und 

Dynamo mit Zahnradübersetzung, Blechkachelboden auf Holzsockel CL, 
Alterungsspuren, L 34, Z 2 300,- €

6511
Kleine Bing stehende Dampfmaschine, 
Messingkessel, KD 4, mit Brenner und 
oszill. Zylinder, Sockel HL, H 23, Z 2

50,- €
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6512
Bing liegende Dampfmaschine mit Schiffs-
motor, liegender Messingkessel, KD 5, 
mit Pfeife und Brenner, Maschinenteil 
mit oszill. Zylinder, Galerie, Treppe und 
imit. Fliehkraftregler, HL, auf Blech
kachelboden, CL, Alterungsspuren, 
L 21, Z 2 250,- €

6513
Bing Bockdampfmaschine, uralt, liegender Messing
kessel, KD 5,5, mit Armaturen, Brenner, oszill. Zylinder 
und Fliehkraftregler, auf Holzsockel, L 18, Z 2 250,- €

6514
Bing Maschinenteil Nr. 94623, mit liegendem, doppelt
wirkendem Zylinder und Schiebersteuerung, Fliehkraftregler 
wohl ersetzt, HL, auf Holzsockel, L 18, Z 2 60,- €

6515
Bing Elektromotor 10180/2, Schwach-
strom, 4 Volt, uralt, HL, auf Holzsockel, 
L 12, Z 2 70,- €

6516
Bing Eck-Transmission, uralt, HL, Sockel nachlackiert, 
mit 6 Anschlüssen und Metallspiralen, H 20, sonst Z 2

60,- €
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6517
Bing stationäre Lokomobile, liegender 
Messingkessel, KD 7, mit Armaturen 
und Brenner, feststehender Zylinder mit 
Schiebersteuerung, Schlot ergänzt, HL, 
auf Fliesensockel, L 30, Z 2 300,- €

6518
Bing stationäre Lokomobile, liegender Messingkessel, 
KD 6,5, mit Armaturen und Brenner, feststehender 
Zylinder mit Schiebersteuerung, Schlot ergänzt, auf 
Fliesenboden HL, leichte Gebrauchsspuren, L 27, 
noch Z 2 200,- €

6519
Bing stationäre Lokomobile, uralt, liegender Messing
kessel, KD 4,5, mit Armaturen, Brenner und oszill. Zylinder, 
auf Fliesenboden CL, Alterungsspuren, L 24, Z 2

100,- €

6520
Bing Heißluftmotor 135/15, uralt, 
mit Brenner und liegendem 
Zylinder mit Spezialsteuerung, 
Fliesenboden auf Holzsockel, 
CL, L 26, Z 2 300,- €
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6521
Bing Dampfkran, tw rest. und ergänzt mit alten Bing Teilen, stehender Kessel, KD 6, 
mit Armaturen und Brenner, Maschinenteil mit oszill. Zylinder, Zahnradüber-
setzung, Ausleger mit Kette und Haken, auf Holzsockel, L 22 350,- €

6522
Bing Straßennwalze, spiritusbetrieben, uralt, HL, 
KD 5, mit oszill. Zylinder und Brenner, Alterungs- 
und Brandspuren, L 24, noch Z 2 250,- €

6523
Bing Straßenwalze, uralt, CL, Uhrwerk 
intakt, Alterungsspuren, L 18, Z 2-3

100,- €
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6524
Bing Bassgeiger Nr. 8743/11, uralt, CL, mit Klimper- 
Scheibe, L 11, noch Z 2 100,- €

6525
Bing Holzhacker, uralt, CL, Bodenplatte LS, L 11, 
noch Z 2 100,- €

6526
Bing Opa mit Fliegenklatsche Nr. 8743/8, uralt, CL, 
L 11, Z 1-2, selten 200,- €

6527
Bing Schneidermeister, uralt, CL, L 11, Z 2

100,- €

6528
Bing Schustergeselle, uralt, CL, L 11, Z 2

100,- €

6529
Bing Schustermeister, ualt, CL, L 11, kleine LS, Z 2

100,- €
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6530      	 Bing Spenglermeister mit 
Lehrling, an Werkbank mit Ofen, uralt, 
CL und HL, leichte Alterungsspuren, 
L 22, Z 2 300,- €

6531
Bing Spengler, uralt, CL, 
L 11, Z 1-2 100,- €

6532
Bing 2 Mann an Holzsäge, uralt, CL und 
HL, Figuren auf Sockel gelötet, L 24, 
sonst Z 2 100,- €

6533
Bing 2 Mann an Hackstock und an Säge, 
uralt, HL und CL, Alterungsspuren, 
L 24, noch Z 2 100,- €
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6534
Bing Wasserspiel, Felsdiorama, mit 
Wasserfall, Haus, Brücken, Mühle und 
Säge, uralt, HL, tw LS/RS, L 28, Z 2-3 

300,- €

6535
Bing Sandspiel, Windmühle, uralt, HL und CL, 
Lötstelle an 1 Flügel, H 28, Z 2 200,- €

6536
Bing Windmühle mit Baumsäge, uralt, 
HL und CL, L 19, Z 1-2 100,- €
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6538
Bing Mann am Schöpfrad, uralt, 
HL und CL, Auffangschale ergänzt, 
L 15,5, Z 2 80,- €

6539
Bing Schmied am Amboss, uralt, 
CL und HL, Farbe auf Sockel 
tw spröde, L 13,5, Z 2 80,- €

6540
Bing/Carette Wagner, uralt, CL, 
kleine LS, L 11, Z 2-3 80,- €

6541
Bing Elektromotor, uralt, HL, auf 
Holzsockel, LS, L 10, Z 2-3

50,- €
6542
Bing Elektromotor, uralt, 
Nr. 14382, mit Schalter, auf 
Holzsockel, HL, L 14, Z 1-2

80,- €

6537
Bing Mann am Rüttelsieb, uralt, CL 
und HL, Bodenplatte nachlackiert, 
L 15,5, Z 2 80,- €
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6543
Märklin Maschinenteil, stehender Schiffsmotor, uralt, 
mit Treppenaufgang, Guss-Sockel HL, feststehender 
doppeltwirkender Zylinder, mit Fliehkraftregler und 
Speisepumpe, Gebrauchs- und Alterungsspuren, 
25x21, noch Z 2 850,- €

6544
Bock-Dampfmaschine, uralt, Messingmodell, KD 5, 
mit oszill. Zylinder, ohne Brenner, auf Holzsockel, L 17, 
sonst Z 1-2 650,- €

6545
K & M Heißluftmotor mit Wasserbehälter und Hoch
transmission, uralt, HL, auf Holzsockel, L 35, Z 1-2

1.800,- €

6546
Märklin Straßenwalze 1084, uralt, HL, Uhrwerk 
intakt, automatisch vor- und rückwärts, tw farbl. 
Ausbesserungen, L 26, sonst Z 2 450,- €
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6547
Bing Riesenrad mit 4 Gondeln, uralt, HL, 
mit 2 Personen besetzt, tw nachlackiert 
und Fahnen ersetzt, H 34, Z 2-3

100,- €

6549
Bing stehende Dampfmaschine, mit 
Windmühle, uralt, HL, auf gemeinsamen 
Holzsockel, Alterungs- und Gebrauchs-
spuren, tw LS, L 29, Z 3 50,- €

6548
Dampfmaschinenanlage Sägewerk, mit Doll stationärer Lokomobile, 3 Gattersägen, 
2 Kreissägen, Lampe, Hochtransmission und Dynamo, auf Holzplatte mit 2 Schienen
stücken, S0, mit Prellböcken und 3 Güterwagen mit Holzladung, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, 51 x 55, Z 2-3 100,- €
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6550
Dampfanlage Volksfest, mit kleiner Bing Dampfmaschine, 
Schiffschaukel und Pferdekarussel, dazu neue Laterne und 
Elektromotor, auf gemeinsamer Holzplatte, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, Dach von Schiffschaukel ergänzt und lose, 
Brenner fehlt, 30 x 32, Z 3 50,- €

6551
Kleine Werkstatt, mit alten Bing Teilen, Elektromotor, Lampe und 
Hochtransmission, auf gemeinsamen Holzsockel, 34 x 25, Z 3

50,- €
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6552
Dampfmaschinenanlage Werkstatt, tw mit alten Bing Teilen, kleiner liegender 
Bing Dampfmaschine, 4 Handwerkermodellen, Hochtransmission Dynamo, 
HL und CL, auf gemeinsamer Holzplatte, Brenner fehlt, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren, 41 x 13,5, Z 3 100,- €

6553
Mechanische Werkstätte, Eigenbau, mit alten Teilen, stehender Dampf
maschine, 3 Werkstattmodellen und überdachter Transmission, Alterungs- 
und Gebrauchsspuren, 37 x 17, Z 2-3 80,- €

6554
Kleine Dampfmaschinenanlage, Bing, mit liegender 
Dampfmaschine, Reck- und Barrenturnern, Brenner 
fehlt, betrieben durch Elektromotor, auf gemeinsamer 
Holzplatte, Brenner fehlt, 38 x 23, Z 2-3

50,- €
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6555
Dampfmaschinenanlage Volksfest, mit stationärer Falk Loko-
mobile, 2 Schiffschaukeln und Doll Riesenrad, tw besetzt 
mit Figuren, mit Transmission, neuem Dynamo und Laterne, 
auf gemeinsamer Holzplatte, Brenner fehlt, Alterungs- und 
Gebrauchsspuren LS, 43 x 32, Z 3 80,- €

6556
Kleine Dampfanlage mit stehender Bing Dampfmaschine, 
Doll Riesenrad und neuem Dynamo mit Laterne, Brenner 
fehlt, Alterungs- und Gebrauchsspuren, auf gemeinsamer 
Holzplatte, 38 x 25, Z 3 50,- €

6557
Eigenbau Brett mit Transmission, 6 Dampfmodellen, Elektromotor, 
Dynamo und Lampe, tw Bing, Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
36 x 36, Z 3 100,- €
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6558
Plank Windmühle mit 
Wasserspiel, uralt, in 
Fachwerkmanier HL, 
min. Alterungsspuren, am 
Sockel kleine LS, H 25, 
Z 1-2 120,- € 6559

Märklin Getreide-Sortiermaschine, uralt, HL, kleine LS aus
gebessert, Gebrauchsspuren, L 13, Z 2 980,- €

6600
Carette Feuerwehr-Leiterwagen um 1910, HL, mit 2 Leitern, Schlauchrolle, 8 Feuer-
wehrmännern, 6 ersetzt, Uhrwerk intakt, Blechräder, Sitz und Frontblech am Boden 
tw nachgelötet, Glocke fehlt, Alterungsspuren, L 20, sonst Z 2 3.500,- €

S-122



6602
Märklin Panzerkreuzer „Deutschland“ 1092, uralt, HL, Uhrwerk intakt, 
mit komplettem Aufbau, Geschützen, 2 Beibooten, 2 Masten, 2 Schloten 
und Ketten, mit Anker und Winde, Steuerrad und drehbarem Geschütz-
turm, Alterungsspuren, Drehturm ersetzt, vordere Fahne und Wellenfuß 
ergänzt, sonst alles original, L 75, Z 2, selten 19.000,- €

6601
Märklin Luxuslimousine 5215, uralt, dunkelblau HL, mit altem Märklin 
Fahrer, 4 Türen zum Öffnen, Original-Gummibereifung stark gealtert, 
Frontscheibe celluloidverglast, Uhrwerk intakt, vor- und rückwärts mit 
Bremse, Abdeckung von 1 Laterne fehlt, Dach leicht verdellt, Alterungs-
spuren, L 37, sonst Z 2, Rarität 22.000,- €
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6603
Bing Linienschiff-Panzerkreuzer um 1909, spiritusbetrieben, 
2 Schrauben, mit 2 oszillierenden Zylindern und Brenner, 
HL, ausgestattet mit 4 Außentreppen und 4 Scheinwerfern, 
10 Geschütztürme, 14 Kanonen, 3 kleine Drehgeschütze, 
2 Anker, 5 Fahnen, 6 Rettungsboote, 3 Schlote, 2 Masten 
mit Signalen, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, 
neuer Schlitten, an einer Rumpfseite kleine Lackschäden, 
L 80, Z 2, selten, original�   25.000,- €
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6604
Märklin Junkers Reisemodell Flugzeug, „Aerotransport“, Schweden, 
HL, 3-motorig, SE-AER, mit Sichtfenstern und Einrichtung, mit 
Fahrgestell, leichte Alterungs- und Gebrauchsspuren, in Holzkiste, 
L 53, Z 2, selten 13.000,- €
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6605
9 Generäle aus der Kaiserzeit, Masse, fein HL, auf Holzsockel, in Uniform mit typischen Kopfbedeckungen, sehr dekorativ zu alten Kutschen oder frühen 
Automobilen, leichte Alterungsspuren, H 14/15, Rarität 2.800,- €

6606
Günthermann Kirmeskarussell 
mit Treppensockel, Dach 
und Fahnen, mit 3 Pferden, 
3 Schweinen und 6 Figuren, 
dazu beweglicher Maschinist, 
CL + HL, Uhrwerk mit Musik 
intakt, Sockel LS, kleine RS, 
H 27, sonst noch Z 2, Rarität

1.200,- €

6607
Issmeyer? Schiffskarussell, uralt, 
CL + HL, mit 4 beweglichen 
Segelschiffen, Uhrwerk mit 
Musikwerk intakt, kleine LS, 
leichte Alterungsspuren, H 24, 
Z 2, selten 2.700,- €
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6608
Märklin Kinderherd, 9670 M, um 1909, emaillierte Wand, Messing- 
Geschirrträger, Spiritusbrenner, Wasserschiff, Bratofen mit Blechen, 
1 Herdring, Messingtüren, mit 3 Teilen Messing/ Weißblech-Geschirren, 
dazu Blechschüssel, HL, kl. Lackschäden und Alterungsspuren, 
L 33,5, Z 2, selten 1.200,- €

6609
Märklin Rumpf von kaiserlicher Jacht Hohenzollern, uralt, HL, mit 
Uhrwerkmotor, nachlackiert, dazu nicht fertiges Eigenbauteil von 
Oberdeck, L 62, zum restaurieren 500,- €
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6610
Bing offener Viersitzer, uralt, HL, gummibereift 
(neu), Uhrwerk intakt, mit Bremse, lenkbar, mit 
2 Laternen, 4 Türen zum Öffnen, Motorhaube und 
vordere Kotflügel ausgebessert, mit 2 leicht def. 
Figuren, L 32, sonst noch Z 2 1.200,- €

6611
Kleiner Bing Zweisitzer, uralt, HL, 
Uhrwerk def., mit NB Fahrer, Lenkung 
einstellbar, original gummibereift, 
tw LS, Alterungsspuren, L 16, Z 3

350,- €

6612
Plank Dampfboot, 

uralt, spiritusbetrieben, 
oszill, Zylinder, Fahnen, Schlot 

und Abdeckung ersetzt, altersbedingte 
LS, L 24, auf Eigenbauschlitten, Z 2-3 300,- €

6613
Oro Blechkutsche, mit beweglichem 
Pferdegespann und Kutscher, uralt, CL, 
Uhwerk intakt, leichte Alterungsspuren, 
L 22, Z 1-2 240,- €
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6614
Lehmann Zeppelin EPL II, Nr. 652, 
Uhrwerk intakt, mit 2 Gondeln und 
2 Motoren, Unterseite RS, Alterungs-
spuren, L 26, Z 2-3 100,- €

6615
Bing Blechgarage mit 2 Oldtimern, CL, 1 Uhrwerk 
def., Alterungsspuren, L 16, noch Z 2 100,- €

6616
Bub Miniaturbahn Adlerzug „100 Jahre Nürnberg Fürth“, 
CL, Uhrwerk intakt, D 7, im OK, Z 2 100,- €

6617
Bing Nürnberger Lebkuchentruhe 20/1500, 
mit Oldtimer LKW Blech, in Original-Holz-
schatulle, L 20 20,- €
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6618
Märklin Blechschienen für Autorennbahn 13301, ein-
spurige Fahrbahn, mit Brücke, HL, leichte Gebrauchs-
spuren, Z 2 400,- €

6620
Märklin Baukasten LKW 1105 L, ohne 
Motor, min. Alterungsspuren, mit Anleitung 
und Schraubendose, im OK, Z 1-2

400,- €

6621
Märklin Baukastenauto Rennwagen 
Nr. 7, 1107 R, mit Motor, Uhrwerk intakt, 
leichte Alterungsspuren, kleine LS an 
einem Kotflügel, mit Bauanleitung und 
Schraubendose, im OK, Z 2 400,- €

6619
Märklin Pullman Baukastenauto 1104 P, 
ohne Motor, hinterer linker Kotflügel LS, 
sonst Z 2, im OK, mit Inhaltsverzeichnis 
und Schraubendose 1.200,- €

6622
Märklin Beleuchtungsgarnitur für Baukastenautos 
1110 B, im OK, Z 1-2 200,- €
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6624
Hafenszene Fisch- und Gemüsemarkt, Pfeiffer/

Elastolin, tw Eigenbau, mit Marktständen, 
Figuren, Haus und Booten, L 38, Z 2

300,- €

6625
Pfeiffer Krippe, mit heiliger Familie, 
3 Königen, versch. Tieren und Schäfern, 
Gebäude tw def., Figurenhöhe 10, L 37, 
reparaturbedürftig, sonst Z 2 300,- €

6623
4 Pferde, tw mit Zaum- und Sattelzeug, tw besamtet, Hufe und 

Ohren besch., L 12, Z 2-3 80,- €
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6626
6 Zootiere, uralt, tw besamtet und tw Glas
augen, leicht besch., L 9, noch Z 2 200,- €

6627
Pferd mit Zaumzeug, uralt, besamtet, L 8, 
Alterungsspuren, Z 2 50,- €

6628
Pferd mit Lederzaumzeug und Ledersattel, 
besamtet, uralt, L 10,5, Z 1-2 50,- €

6629
Massepferd mit Satteldecke, uralt, L 9, Z 1-2

50,- €

6630
Offene viersitzige Limousine, Zinn, uralt, HL, 
mit 3 Sitzfiguren, L 12,5, Z 2 350,- €

6631
Märklin Ersatzteil für Explosions-Windmühle, 
uralt, HL, H 9, Z 2 300,- €
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